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ДЖОРДЖА МЕЛОНІ:
«Захищати Україну означає 

об’єднати всі зусилля 
міжнародної спільноти 
для захисту. Якщо росія 

не погодиться з цими 
засадами, ми змусимо  

її здатися».

І сильній армії 
потрібна підтримка 

КОМЕНТАР. Міністр фінансів Сергій Марченко прокоменту-
вав оприлюднену 17 червня на Лондонській фондовій біржі заяву 
уряду України. «Сильні армії мають підтримувати сильні економіки 
задля того, щоб вигравати війни. Україна продемонструвала над-
звичайну стійкість, зіткнувшись із повномасштабним вторгненням 
росії, а наша економіка перевершила всі очікування. Але це крих-
ка рівновага, яка залежить від продовження послідовної та значної 
підтримки партнерів. Вчасна реструктуризація боргу — важлива 
частина цієї підтримки.

Україна проводила консультації з інвесторами на постійній осно-
ві з початку неспровокованого повномасштабного вторгнення ро-
сії та доклала чимало зусиль, щоб провести переговори з радника-
ми та членами Комітету власників єврооблігацій на засадах взаєм-
ної довіри. Ми врахували відгуки інвесторів і ринку та підготували 
конструктивну й інноваційну пропозицію, яка, на наш погляд, при-
йнятна для всіх сторін. Нашу пропозицію підтримують МВФ та офі-
ційні кредитори.

Знаю, що ми просимо приватних кредиторів докласти значних 
зусиль, але без реструктуризації Україна не зможе достатньо про-
фінансувати нашу оборону і розпочати програму відновлення та 
реконструкції, яка є спільною метою для всіх наших партнерів з 
державного і приватного секторів.

Оскільки ми наближаємося до дати закінчення відстрочки пла-
тежів за єврооблігаціями, нам необхідно спонукати власників на-
ших єврооблігацій до продовження конструктивних переговорів. Їх-
ні пропозиції мають відображати більш значне зменшення боргу 
відповідно до параметрів МВФ і поточної макрофінансової ситуа-
ції в Україні. Ми продовжимо продуктивні переговори з інвестора-
ми задля врегулювання всіх наявних розбіжностей. Ми впевнені, 
що угоди про реструктуризацію можна досягнути в найближчі тиж-
ні до закінчення чинної відстрочки платежів», — зауважив міністр.

17 червня уряд України публічно повідомив, що з 3 по 14 черв-
ня Україна проводила закриті зустрічі із представниками Коміте-
ту власників єврооблігацій, до складу якого входять великі інститу-
ційні та інші довгострокові інвестори, що володіють приблизно 20% 
єврооблігацій України. Метою зустрічей було обговорення умов ре-
структуризації 13 серій єврооблігацій України, що має відбутися 
до 1 серпня 2024 року, збирання відгуків від ринку та погоджен-
ня структури, яка була б задовільною для всіх сторін і дала б Укра-
їні змогу досягти боргової стійкості відповідно до вимог програми 
МВФ. Умови запропоновано на основі базового макроекономічно-
го сценарію МВФ. Пропозиція України полягає в обміні всіх 13 се-
рій єврооблігацій або на серію інструментів з фіксованим доходом 
(прості облігації) та державні деривативні інструменти (варіант 1), 
або на серію простих облігацій (варіант 2).

Досягнення домовленості з інвесторами щодо умов реструкту-
ризації очікується до 1 серпня цього року, повідомляє Мінфін. 

17,2 млрд грн 
заробила Україна від продажу 

державного та комунального майна 
через онлайн-аукціони Prozorro.Продажі 

за шість років від упровадження 
реформи малої приватизації

ГЛОБАЛЬНИЙ ВИМІР. Незалежність, територіальну цілісність  
і суверенітет України визнали всі учасники Саміту миру

«Ми маємо 
зупинити цю війну»

Прем’єр-міністр Італії про наслідки неприйняття 
агресором умов, які окреслила міжнародна спільнота 
на Глобальному саміті миру у Швейцарії
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Зібрання представників такої кіль-
кості поважних країн, організа-

цій і релігійних лідерів на Глобаль-
ному саміті миру свідчить про те, що 
мир потрібен усім. Про це Президент 
Володимир Зеленський заявив під 
час пресконференції за підсумками 
Саміту у Швейцарії, який відбувся 
15—16 червня.

«Незалежність, територіальну ці-
лісність і суверенітет визнали аб-
солютно всі учасники Cаміту. Біль-
шість світу. Це дає потужну під-
тримку для України. Це один з успі-
хів цього Саміту», — наголосив гла-
ва держави.

Володимир Зеленський зазначив, 
що примусити росію до миру можна 
двома шляхами. Перший — дипло-
матичний, другий — міцна оборона й 
потужна армія.

«Найголовніший успіх для нас — 
це, безумовно, закінчення війни. Це 
не успіх, це єдина можливість існу-
вання в цьому світі, єдина справед-
лива можливість життя. І ми роби-
тимемо все, щоб закінчити війну. 
Нині тільки перший крок, але та-
кий потужний», — зауважив Пре-
зидент.

Він зазначив, що далі дипломатич-
на робота відбуватиметься на рівні 
радників з питань національної без-
пеки. Вони розроблятимуть покро-
ковий план щодо трьох пунктів, які 

містить Спільне комюніке про осно-
ви миру: продовольча безпека, ядер-
на та енергетична безпека, звільнен-
ня всіх полонених і депортованих 
українців.

«Безумовно, ми частина Європи і 
географічно, і ментально. Але дуже 
важливо, щоб усі ці зустрічі були на 
різних континентах, на територіях 
країн, які, може, не об’єднані з нами 
кордонами, але які точно об’єднані з 
нами цінностями. І це дуже важливо. 
І тому будуть ці зустрічі і в Африці, і 
в Латинській Америці, в Європі, Азії. 
Ми спрямовуємо зараз свої зусилля 
саме на це. Після цього буде спільний 
план», — підсумував Володимир Зе-
ленський.

Перед цим виступаючи на Саміті, 
він наголосив: «Ми відповідаємо на 
повномасштабне вторгнення росії в 
Україну не лише повномасштабним 
захистом людських життів, а й по-
вномасштабною дипломатією. Ці дні 
об’єднали 101 країну та міжнародну 
організацію, що є великим успіхом 
для України та всіх партнерів, і на-
ша справедлива мета полягає в тому, 
щоб до цієї благородної справи долу-
чилися всі країни світу.

Попередні політичні покоління за-
лишили нам Статут ООН як основу 
для співпраці народів. Ми переда-
мо наступним поколінням ефектив-
ний механізм імплементації Стату-

ту ООН. І комюніке, ухвалене цими 
днями на Саміті, повністю відобра-
жає наш намір і залишається від-
критим для приєднання всіх, хто по-
важає Статут ООН.

Важливо, що всі учасники Самі-
ту підтримали територіальну ціліс-
ність України, адже без територі-
альної цілісності не буде тривалого 
миру.

Три виклики були детально про-
аналізовані на першому Саміті ми-
ру: ядерна безпека, продовольча 
безпека та звільнення ув’язнених 
і депортованих, зокрема тисяч ді-
тей, викрадених росією. І зараз, піс-
ля Саміту, ми запропонували й до-
мовилися продовжити нашу спіль-
ну роботу на більш технічному рів-
ні — на рівні радників і міністрів у 
форматі спеціальних зустрічей під 
головуванням або співголовуван-
ням країн. Кожен крок на шляху 
до справедливого миру привернув 
увагу певної групи учасників Са-
міту і країн, які ще не приєднали-
ся, але зацікавлені в мирі. І ми до-
мовилися розпочати роботу у спе-
ціальних групах після Саміту над 
конкретними ідеями, пропозиціями, 
напрацюваннями, які можуть відно-
вити безпеку в різних аспектах.  Са-
ме так, як це працювало на рівні 
радників і міністрів під час під-
готовки першого Саміту миру. 2
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УКРАЇНА І СВІТ

«Ми маємо зупинити цю війну»

(Закінчення.  
Початок на стор. 1)

Ми вже маємо попередні до-
мовленості з такими країнами, як 
Франція, Чехія, Туреччина, Кенія, 
Саудівська Аравія, США, Норве-
гія, Польща, Канада, Катар, Чилі, 
Гана, Фінляндія, Нідерланди, Ні-
меччина, Велика Британія, при-
йняти в себе роботу груп, стати їх-
німи головами та співголовами. І ми 
запрошуємо всі країни, які визна-
ють обов’язковість Статуту ООН 
як основи співпраці націй, брати 
участь у роботі груп і висловлювати 
свої ідеї та пропозиції. Упевнений, 
що разом ми забезпечимо резуль-
тат. Перший і другий Саміти миру 
мають об’єднати нашу спільну ро-
боту над деталями миру. Ми пере-
буваємо у стані війни, і в нас немає 
часу на тривалу роботу — рух до 
миру означає швидкі дії, підготовка 
займе місяці, а не роки.

Отже, коли будуть готові плани 
дій заради миру, коли буде опра-
цьовано кожен крок, буде відкрито 
шлях до другого Саміту миру, отже 
і до закінчення цієї війни — до спра-
ведливого й тривалого миру. Уже є 
країни, які висловили зацікавле-
ність у проведенні другого Саміту 
миру, і ми розпочали з ними перего-
вори. Я впевнений, що вибір матиме 
справді глобальне значення.

І я вдячний усім, хто допомагає», 
— сказав Володимир Зеленський.

Три пункти — лише 
початок

Учасники Глобального саміту ми-
ру узгодили спільну позицію що-
до трьох пунктів: продовольча без-
пека, ядерна та енергетична без-
пека і звільнення всіх полонених 
та депортованих українців і украї-
нок, дорослих і дітей, яких викрала 
росія. Ключові принципи щодо цих 
елементів задля справедливого та 
сталого миру викладено у Спільно-
му комюніке про основи миру.

Цей Саміт став наймасштабні-
шим міжнародним заходом зара-
ди України та миру — в ньому взя-
ла участь 101 країна та міжнарод-

на організація, що представля-
ють усі частини світу та континен-
ти: Латинську Америку, Близь-
кий Схід та Азію, Африку, Європу, 
Тихоокеанський регіон, Австра-
лію, Північну Америку. Дві трети-
ни країн-учасниць було представ-
лено на найвищому рівні. Саміт дав 
змогу кожному з учасників про-
демонструвати глобальне лідер-
ство. Фактично цей захід — пер-
ший крок до справедливого миру, 
що ґрунтується на Статуті ООН і 
базових принципах міжнародно-
го права.

У комюніке учасники Саміту на-
голосили, що використання ядерної 
енергії та ядерних установок має 
бути безпечним, захищеним, надій-
но охоронятися та не шкодити до-
вкіллю, а українські атомні елек-
тростанції та установки, зокрема 
Запорізька АЕС, мають працювати 
безпечно та захищено під повним 
суверенним контролем України та 
наглядом МАГАТЕ.

Спільне комюніке також містить 
пункт про безперебійне виробни-
цтво й постачання продуктів харчу-
вання. Напади на торговельні судна, 
цивільні порти та цивільну порто-
ву інфраструктуру неприйнятні. У 
комюніке наголошено: продоволь-
чу безпеку жодним чином не можна 
використовувати як зброю.

Військовополонених необхідно 
звільнити шляхом повного обміну, а 
всіх депортованих та незаконно пе-
реміщених українських дітей і ци-
вільних — повернути в Україну.

Це три з десяти пунктів форму-
ли миру, яку Президент Володимир 
Зеленський презентував у листо-
паді 2022 року під час зустрічі G20 в 
Індонезії. Роботу щодо решти пунк-
тів буде продовжено разом зі сві-
товою спільнотою у визначених на 
Саміті робочих форматах.

«Пані та панове! Ми маємо зупи-
нити цю війну. На основі Статуту 
ООН, поваги до міжнародного пра-
ва, справедливих інтересів україн-
ського народу, ідеї про безперечну 
цінність людського життя — жит-
тя, а не війни»,— закликав Володи-
мир Зеленський  учасників саміту 
під час відкриття заходу.

Повернення дітей
У межах Саміту миру у Швей-

царії відбулася дискусійна панель 
«Гуманітарний вимір. Звільнен-
ня полонених та депортованих осіб». 
Модераторка заходу старша радни-
ця керівника Офісу Президента Да-
рія Зарівна зазначила, що масове ви-
крадення українських дітей, систе-
ма жорстоких тортур полонених, до 
яких вдаються російські окупанти, — 
сутність російського імперіалізму та 
справжні ознаки геноциду.

«Жоден прапор не є настільки ве-
ликим, щоб прикрити ганьбу вбив-
ства невинних людей». Це слова аме-
риканського історика Говарда Зінна. 
Убивати ж невинних людей шляхом 
тортур — це не просто сором, це су-
цільне варварство», — сказала вона. 
Тим, що довелося пережити внаслі-
док російської агресії, з учасниками 
дискусії поділилися троє українців. 

Владислав Буряк, якому нині 18 
років, розповів, як провів 90 днів у ро-
сійському полоні після того, як його 
викрали на блокпосту у Василівці. У 
неволі хлопець зазнав жахливих ка-
тувань і знущань. Але попри це він не 
втратив стійкості й непохитності ду-
ху та підтримував інших бранців. 

45-річний військовий Максим Ко-
лесников провів у російському полоні 
майже рік. За 321 день неволі він втра-
тив 32 кілограми. Максим розповів, що 
його захопили в полон на початку по-
вномасштабного вторгнення. У слід-
чому ізоляторі брянської області в ро-
сії його неодноразово допитували, об-
межували в їжі й жорстоко з ним по-
водилися. Але зрештою Україна змо-
гла повернути його додому.

Баптист з Одеси Сергій Гайдар-
жи поділився своєю втратою. Унаслі-
док російської атаки дронами заги-
нули його дружина Анна та чотири-
місячний син Тимофій. Свою історію 
він нещодавно розповів також спіке-
рові Палати представників Конгре-
су США Майку Джонсону під час зу-
стрічі.

Генеральний прокурор України 
Андрій Костін наголосив, що право-
охоронці вже задокументували май-
же 130 тисяч воєнних злочинів, яких 
скоїли російські окупанти, серед них 

301 випадок сексуального насиль-
ства. російські загарбники вбили по-
над 12 тисяч цивільних, зокрема 551 
дитину. Це лише підтверджені дані.

Уповноважений Верховної Ради з 
прав людини Дмитро Лубінець наго-
лосив, що всі люди, які перебувають 
у російському полоні, зазнають сис-
тематичних тортур. Є підтверджен-
ня щонайменше 14 тисяч таких ви-
падків.

Двосторонні зустрічі
На полях Глобального саміту ми-

ру у Швейцарії Президент Володи-
мир Зеленський провів зустріч із ві-
цепрезидентом США Камалою Гар-
ріс, яка очолювала американську де-
легацію на Саміті.

Глава Української держави подя-
кував Президентові США Джозе-
фу Байдену та його команді за підпи-
сану в Італії двосторонню безпекову 
угоду, а також Конгресу США, обом 
партіям і палатам за ухвалення паке-
та допомоги для нашої країни у квіт-
ні цього року.

«путін намагається розширити ві-
йну та зробити її ще кривавішою. 
Але разом з Америкою та всіма парт-
нерами ми захищаємо життя наших 
людей і відкриваємо нові можливос-
ті для дипломатії», — зазначив Пре-
зидент.

Володимир Зеленський також по-
дякував Сполученим Штатам за під-
тримку Саміту миру та Камалі Гар-
ріс — за участь у заході.

«Україна завжди вірила в силу ди-
пломатії. Війна — це не наш вибір, це 
вибір путіна. На сьогоднішньому Са-
міті миру ми зробимо все можливе, 
щоб почати шлях до справжнього ми-
ру через дипломатію. Допомога Спо-
лучених Штатів у наближенні миру є 
справді життєво важливою», — ска-
зав він.

Під час зустрічі обговорили дина-
міку надходження озброєнь з оголо-
шених пакетів допомоги на поле бою, 
комплектування бригад, ситуацію на 
фронті, зокрема на Харківщині, пе-
ребіг виконання домовленостей щодо 
додаткових систем Patriot.

Камала Гарріс наголосила, що 
США й надалі захищатимуть демо-

кратичні цінності та протистояти-
муть диктаторам.

«Я тут, у Швейцарії, щоб разом з 
Україною та лідерами з усього сві-
ту продемонструвати підтримку 
справедливого і тривалого миру для 
України», — зазначила віцепрези-
дент Сполучених Штатів.

Камала Гарріс повідомила, що 
США спрямують понад 1,5 мільяр-
да доларів на гуманітарні та енер-
гетичні потреби України. Зокрема, 
824 мільйони доларів — на подолан-
ня найнагальніших викликів в енер-
гетиці разом з ремонтом інфраструк-
тури, 379 мільйонів — на забезпечен-
ня їжею, водою, притулком та інші 
гуманітарні послуги, ще 300 мільйо-
нів — на громадську безпеку включ-
но з підтримкою всіх правоохоронних 
органів.

Під час зустрічі із Президентом 
Республіки Кіпр Нікосом Христоду-
лідісом глава Української держави 
подякував Кіпру за надану гумані-
тарну допомогу нашій країні та від-
значив особисту участь Нікоса Хрис-
тодулідіса у Глобальному саміті ми-
ру.

Із президентом Грузії Саломе Зу-
рабішвілі  йшлося про безальтерна-
тивність  шляху європейської інте-
грації для України та Грузії.

Володимир Зеленський провів ще 
низку двосторонніх зустрічей. Зо-
крема з Президентами — Республі-
ки Кот-д’Івуар Алассаном Уаттарі, 
Кенії — Вільямом Руто, Аргентини 
— Хав’єром Мілеєм, Чилі — Габріе-
лем Боричем.

Також на полях Глобального са-
міту миру у Швейцарії Президент 
України Володимир Зеленський зу-
стрівся з Його всесвятістю Вселен-
ським патріархом Варфоломієм.

Глава держави подякував Йо-
го всесвятості за підтримку нашої 
країни, молитви за мир та допомогу 
українцям, які постраждали внаслі-
док російської агресії. Глава держави 
відзначив зусилля Його всесвятос-
ті у сприянні розвитку та зміцнення 
православ’я в Україні та діалог з ду-
ховенством країн світу й державами-
партнерами в цьому питанні.

Джерело:
Офіс Президента 

Спільне комюніке про основи миру

Війна Російської Федера-
ції проти України, що три-

ває, продовжує спричиняти 
масштабні страждання людей 
та руйнування, а також ство-
рювати ризики та кризи з гло-
бальними наслідками для сві-
ту. Ми зібралися у Швейцарії 
15—16 червня 2024 року, щоб 
посилити діалог на високому 
рівні щодо шляхів до всеосяж-
ного, справедливого та стійко-
го миру для України. Ми вкотре 
наголошуємо на резолюціях  
Генеральної Асамблеї ООН  
A/RES/ES-11/1 від 02.03.2022 та 
A/RES/ES-11/6 від 23.02.2023 
та підкреслюємо нашу відда-
ність дотриманню міжнародно-
го права, включно зі Статутом 
Організації Об’єднаних Націй.

Цей Саміт був побудова-
ний на базі попередніх дис-
кусій, які відбулися на осно-
ві Української формули миру 
та інших мирних пропозицій, 
що відповідають міжнарод-
ному праву, включно зі Ста-
тутом Організації Об’єднаних 
Націй.

Ми глибоко цінуємо гостин-
ність Швейцарії та її ініціативу 
прийняти Саміт високого рів-
ня як вияв її твердої відданос-
ті сприянню міжнародному ми-
ру та безпеці.

У нас відбувся плідний, усебіч-
ний і конструктивний обмін різ-
ними думками щодо шляхів до-
сягнення основи для всеосяж-
ного, справедливого та стійкого 
миру на базі міжнародного пра-

ва, включно зі Статутом Органі-
зації Об’єднаних Націй. Зокре-
ма, ми підтверджуємо нашу від-
даність утриманню від погрози 
силою або її застосування проти 
територіальної цілісності чи по-
літичної незалежності будь-якої 
держави, принципам сувереніте-
ту, незалежності й територіаль-
ної цілісності всіх держав, включ-
но з Україною, у межах їх міжна-
родно визнаних кордонів, включ-
но з територіальними водами, і 
вирішенню спорів мирними за-
собами як принципам міжнарод-
ного права.

Крім того, ми маємо спільне 
бачення щодо таких важливих 
аспектів:

1) По-перше, будь-яке ви-
користання ядерної енергії та 

ядерних установок має бути 
безпечним, захищеним, надій-
но охоронятися та не шкоди-
ти довкіллю. Українські атом-
ні електростанції та установ-
ки, зокрема Запорізька атомна 
електростанція, повинні працю-
вати безпечно та захищено під 
повним суверенним контролем 
України і відповідно до принци-
пів МАГАТЕ та під її наглядом.

Будь-яка загроза або вико-
ристання ядерної зброї в кон-
тексті війни в Україні є недопус-
тимими.

2) По-друге, глобальна про-
довольча безпека залежить від 
безперебійного виробництва 
та постачання продуктів харчу-
вання. У зв’язку з цим вільне, 
повне та безпечне торговельне 

судноплавство, а також доступ 
до морських портів на Чорно-
му та Азовському морях є над-
звичайно важливими. Напади 
на торговельні судна в портах і 
на всьому маршруті, а також на 
цивільні порти та цивільну пор-
тову інфраструктуру є непри-
йнятними.

Продовольчу безпеку жод-
ним чином не можна викорис-
товувати як зброю. Українська 
сільськогосподарська продук-
ція має безпечно та вільно по-
стачатися зацікавленим третім 
країнам.

3) По-третє, усі військово-
полонені мають бути звільнені 
шляхом повного обміну. Усі де-
портовані та незаконно перемі-
щені українські діти та всі інші 

українські незаконно утриму-
вані цивільні особи мають бути 
повернуті в Україну.

Ми вважаємо, що досягнен-
ня миру вимагає залучення та 
діалогу між усіма сторонами. 
Тому ми вирішили в майбут-
ньому вжити конкретних за-
ходів у вищезазначених сфе-
рах із подальшим залученням 
представників усіх сторін.

Статут Організації Об’єд-
наних Націй, включно з прин-
ципами поваги до територіаль-
ної цілісності та суверенітету 
всіх держав, може й буде слу-
гувати основою для досягнен-
ня всеосяжного, справедливо-
го та стійкого миру в Україні.

Швейцарія,  
15—16 червня 2024 року  

Цей історичний знімок учасники саміту зробили під вигуки «Слава Україні!» — «Героям слава!»
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ДОКУМЕНТИ
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА 
від 13 червня 2024 р. № 676 

Київ

Про вихід з Угоди про порядок митного оформлення 
та митного контролю товарів, що переміщуються 

між державами — учасницями Угоди  
про створення зони вільної торгівлі 

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Вийти з Угоди про порядок митного оформлення та митного контролю товарів, 

що переміщуються між державами — учасницями Угоди про створення зони вільної 
торгівлі, вчиненої у м. Ялті 8 жовтня 1999 року.

2. Міністерству закордонних справ в установленому порядку повідомити депози-
тарію про вихід з Угоди, зазначеної у пункті 1 цієї постанови. 
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 13 червня 2024 р. № 678 
Київ

Про внесення зміни у додаток 4 до постанови Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2023 р. № 1402

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Внести у додаток 4 до постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 

р. № 1402 «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає лі-
цензуванню, та квот на 2024 рік» (Офіційний вісник України, 2024 р., № 11, ст. 694, № 
19, ст. 1227) зміну, що додається.

2. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 червня 2024 р. № 678

ЗМІНА, 
що вноситься у додаток 4 до постанови Кабінету Міністрів України 

від 27 грудня 2023 р. № 1402
Абзац перший пункту 2 приміток до додатка замінити абзацами такого змісту:
«2. У разі коли країною призначення товарів, що класифікуються за кодами згід-

но з УКТЗЕД 1001 99 00 00, 1005 90 00 00, 1205 10 90 00,  1205 90 00, 1206 00 91 00, 
1206 00 99 00, є Республіка Болгарія, Румунія, Словацька Республіка, Угорщина та 
Республіка Польща, застосовується режим ліцензування експорту, який стосується 
всіх суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, зокрема тих, що включені до перелі-
ку верифікованих суб’єктів агропромислового комплексу.

Розгляд заявок на одержання ліцензій на експорт товарів за кодами згідно з УКТЗЕД 
1001 99 00 00, 1005 90 00 00, 1205 10 90 00, 1205 90 00, 1206 00 91 00, 1206 00 99 00 до 
Республіки Болгарія (крім товарів за кодами згідно з УКТЗЕД 1206 00 91 00, 1206 00 99 00), 
 Румунії, Словацької Республіки, Угорщини та Республіки Польща здійснюється Мінеко-
номіки в установленому ним порядку у 30-денний строк за наявності підтвердження від 
зазначених країн про готовність розпочинати двосторонні консультації.».

У зв’язку з цим абзаци другий і третій вважати відповідно абзацами  третім і чет-
вертим.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 13 червня 2024 р. № 679 
Київ

Про внесення змін у додаток 2 до постанови  
Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 р. № 15

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 р. № 15  

«Про затвердження переліків відходів та брухту чорних і кольорових металів, операції з 
постачання яких, зокрема операції з імпорту, тимчасово, до 1 січня 2027 року, звільня-
ються від обкладення податком на додану вартість» (Офіційний вісник України, 2011 р., 
№ 2, ст. 112; 2012 р., № 3, ст. 93; 2014 р., № 16, ст. 484; 2015 р., № 26, ст. 750; 2017 р., 
№ 27, ст. 789; 2019 р., № 5, ст. 176; 2022 р., № 26, ст. 1421) зміни, що додаються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 червня 2024 р. № 679

ЗМІНИ, 
що вносяться у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України  

від 12 січня 2011 р. № 15
1. Виключити такі позиції:

«8106 00 10 00 Вісмут необроблений; відходи та брухт; порошки
8107 30 00 00 Відходи та брухт з кадмію»;
«8109 30 00 00 Відходи та брухт з цирконію»;
«8548 10 21 00 використані (виснажені) акумулятори електричні, свинцево-кислотні
8548 10 91 00 залишки та лом електричних акумуляторів із вмістом свинцю».

2. Доповнити додаток такими позиціями:
«8106 10 10 00 Вісмут необроблений; відходи та брухт; порошки (з масовою част-

кою вісмуту понад 99,99 %) 
8106 90 10 00 Вісмут необроблений; відходи та брухт; порошки (з масовою част-

кою вісмуту 99,99 % або менше) 
8109 31 00 00 Відходи та брухт цирконію, що містить менше однієї масової част-

ки гафнію на 500 масових часток цирконію
8109 39 00 00 Інші відходи та брухт цирконію
8112 61 00 00 Відходи та брухт кадмію
8549 11 10 00 Використані (виснажені) свинцево-кислотні акумулятори
8549 11 90 00 Відходи та брухт свинцево-кислотних акумуляторів».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 13 червня 2024 р. № 683 
Київ

Про внесення змін до Порядку призначення і виплати 
державної соціальної допомоги особам, які не мають 

права на пенсію, та особам з інвалідністю 
і державної  соціальної допомоги на догляд

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги особам, які 

не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю і державної соціальної допомоги на до-
гляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2005 р. № 261 (Офі-
ційний вісник України, 2005 р., № 14, ст. 717; 2017 р., № 69, ст. 2075; 2020 р., № 89,  ст. 2888; 
2021 р., № 35, ст. 2098; 2023 р., № 13, ст. 786, № 104, ст. 6228), зміни, що додаються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 червня 2024 р. № 683

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку призначення і виплати державної соціальної допомоги 

особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю  
і державної соціальної допомоги на догляд

1. У пункті 10:
1) абзац третій після слів «трудова книжка» доповнити словами «(трудова книж-

ка (у разі наявності) померлого годувальника — для призначення допомоги дитині 
померлого годувальника)»;

2) доповнити пункт абзацами такого змісту:
«Документи (або їх копії), що містять відомості (інформацію), наявні в державних 

електронних інформаційних ресурсах, не подаються. Зазначені відомості, необхідні 
для призначення соціальної допомоги, отримуються органом соціального захисту на-
селення в порядку, визначеному законодавством:

1) через систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних 
ресурсів «Трембіта»;

2) шляхом доступу до інформаційних систем або баз даних;
3) шляхом подання запитів до власників (розпорядників) зазначених відомостей.».
2. Пункт 41 викласти в такій редакції:
«41. Для виплати допомоги на поховання осіб, зазначених у пункті 5 цього Поряд-

ку, до органів соціального захисту населення подаються такі документи:
заява;
свідоцтво про смерть;
витяг з Державного реєстру актів цивільного стану громадян про смерть для отри-

мання допомоги на поховання, складений за формою, затвердженою Мін’юстом, або 
довідка про смерть одержувача соціальної допомоги.

У разі смерті осіб, зазначених у пункті 5 цього Порядку, за кордоном, член сім’ї 
або особа, яка здійснила його поховання, подає до органу соціального захисту насе-
лення заяву, свідоцтво про смерть або інший виданий компетентним органом інозем-
ної держави документ, що підтверджує факт смерті.».

3. Пункт 46 після абзацу десятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«Для внутрішньо переміщених осіб, визначених у статті 1 Закону України «Про за-

безпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», документом, що засвідчує 
місце проживання, є довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи або 
інформація про тимчасове місце проживання внутрішньо переміщеної особи, отри-
мана органом соціального захисту населення з Єдиної інформаційної бази даних про 
внутрішньо переміщених осіб.».

У зв’язку з цим абзаци одинадцятий — сімнадцятий вважати відповідно абзацами 
дванадцятим — вісімнадцятим.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 13 червня 2024 р. № 687 
Київ

Про внесення змін до постанов  
Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р.  

№ 587 і від 14 квітня 2021 р. № 404
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до постанов Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 587 «Про 

організацію надання соціальних послуг» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 57, 
ст. 1781; 2021 р., № 86, ст. 5484; 2022 р., № 41,  ст. 2215) і від 14 квітня 2021 р. № 404 
«Про затвердження Положення про Єдину інформаційну систему соціальної сфери» 
(Офіційний вісник України, 2021 р., № 35, ст. 2067; 2023 р., № 100, ст. 5969) зміни, 
що додаються.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 червня 2024 р. № 687

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  

від 1 червня 2020 р. № 587 і від 14 квітня 2021 р. № 404
1. У Порядку організації надання соціальних послуг, затвердженому постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 587:
1) у пункті 7:
в абзаці другому слова «засобами телекомунікаційного, зокрема електронного та 

телефонного, зв’язку» замінити словами «засобами електронних комунікацій», а піс-
ля слова «повідомляє» доповнити словами «, зокрема за допомогою засобів Соці-
ального веб-порталу електронних послуг Мінсоцполітики (далі — Соціальний пор-
тал Мінсоцполітики),»;

абзац третій викласти в такій редакції:
«У разі звернення особи до уповноваженого органу, зокрема через електронний 

кабінет особи на Соціальному порталі Мінсоцполітики, за призначенням державної 
соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, державної соціальної допомоги осо-
бам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, одноразової матеріальної до-
помоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю та дітям з 
інвалідністю, одноразової матеріальної допомоги особам, які постраждали від тор-
гівлі людьми, за видачею довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної осо-
би уповноважений орган інформує особу (зокрема за допомогою засобів Соціально-
го порталу Мінсоцполітики та/або шляхом надання відповідних друкованих інфор-
маційних матеріалів) про соціальні послуги, які вона може отримати, умови та поря-
док їх надання та в разі потреби надсилає, зокрема за допомогою засобів Соціаль-
ного порталу Мінсоцполітики, соціальному менеджеру/фахівцю із соціальної робо-
ти повідомлення про необхідність проведення оцінювання потреб особи/сім’ї в со-
ціальних послугах.»;

2) пункт 8 викласти в такій редакції:
«8. За результатами оцінювання потреб у соціальних послугах особи/ сім’ї, яка на-

лежить до вразливих категорій населення або перебуває під впливом чинників, що 
можуть зумовити потрапляння у складні життєві обставини, соціальний менеджер/
фахівець із соціальної роботи (у разі перебування особи/сім’ї, яка перебуває у склад-
них життєвих обставинах, у надавача — його соціальний працівник) складає акт оцін-
ки потреб сім’ї/ особи (у паперовій або електронній формі, зокрема за допомогою 
цифрового інструменту «Ведення випадку» (кейс-менеджмент) (далі — цифровий 
інструмент (кейс-менеджмент), що є складовою Єдиної інформаційної системи со-
ціальної сфери відповідно до Положення про Єдину інформаційну систему соціаль-
ної сфери, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 
р. № 404 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 35, ст. 2067), який не пізніше ніж на-
ступного робочого дня подається, зокрема за допомогою засобів Соціального порта-
лу Мінсоцполітики, до уповноваженого органу для прийняття рішення про надання/
відмову в наданні соціальних послуг.

Якщо за результатами оцінювання потреб особи/сім’ї, яка належить до вразли-
вих категорій населення або перебуває під впливом чинників, що можуть зумовити 
потрапляння у складні життєві обставини, підтверджується перебування особи/сім’ї 
у складних життєвих обставинах або належність до вразливих категорій населення, 
соціальний менеджер/ фахівець із соціальної роботи (у разі перебування особи/сім’ї, 
яка перебуває у складних життєвих обставинах, у надавача — його соціальний пра-
цівник) надає такій особі/сім’ї допомогу в оформленні заяви про надання соціаль-
них послуг і пакета документів, що додаються до неї відповідно до пункту 28 цього 
Порядку, через електронний кабінет особи на Соціальному порталі Мінсоцполітики.

Заява може бути оформлена з використанням (за технічної можливості) елек-
тронного сенсорного пристрою (планшета) з можливістю її підписання особою циф-
ровим власноручним підписом, створеним на екрані електронного сенсорного при-
строю (підпис виконаний особою власноручно на екрані планшета, нерозривно поєд-
наний з підписаним електронним документом).

Соціальний менеджер/фахівець із соціальної роботи (у разі перебування особи/
сім’ї, яка перебуває у складних життєвих обставинах, у надавача — його соціальний 
працівник) передає за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики за-
значені документи (відомості, дані) уповноваженому органу разом з актом, складе-
ним, зокрема, за допомогою цифрового інструменту (кейс-менеджменту) за резуль-
татами оцінювання потреб у соціальних послугах особи/сім’ї, яка належить до враз-
ливих категорій населення або перебуває під впливом чинників, що можуть зумови-
ти потрапляння у складні життєві обставини, якщо особа через похилий вік, інвалід-
ність, стан здоров’я, догляд за дитиною або інші обставини не може особисто пода-
ти заяву та пакет документів.

Форма акта оцінки потреб сім’ї/особи затверджується Мінсоцполітики.»;
3) у пункті 111 слова «засобами телекомунікаційного, зокрема електронного та те-

лефонного зв’язку» замінити словами «засобами електронних комунікацій»;
4) у пункті 25:
абзац четвертий після слова «надає» доповнити словами «, зокрема через елек-

тронний кабінет особи на Соціальному порталі Мінсоцполітики,»;
в абзаці шостому слова «електронну систему» замінити словами «Соціальний 

портал Мінсоцполітики»;
абзац сьомий після слів «подають заяву» доповнити словами «, зокрема через 

електронний кабінет особи на Соціальному порталі Мінсоцполітики,»;
5) у пункті 27:
абзац перший викласти в такій редакції:
«27. Надавач, до якого особа, її законний представник, уповноважена особа орга-

ну опіки та піклування звернулися безпосередньо, допомагає в поданні, зокрема за 
допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики, заяви до уповноваженого 
органу не пізніше ніж наступного робочого дня та інформує про можливість отри-
мання необхідної допомоги та умови її надання (в усній формі, через засоби електро-
нних комунікацій, засоби Соціального порталу Мінсоцполітики або шляхом надання 
друкованих інформаційних матеріалів).»;

друге речення абзацу другого після слів «уповноважений орган» доповнити сло-
вами «, зокрема за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики»;

6) у пункті 28:

доповнити пункт після абзацу першого новим абзацом такого змісту:
«Заява може бути сформована, зокрема, з використанням (за технічної можли-

вості) електронного сенсорного пристрою (планшета) з можливістю її підписання 
особою цифровим власноручним підписом, створеним на екрані електронного сен-
сорного пристрою (підпис виконаний особою власноручно на екрані планшета, не-
розривно поєднаний з підписаним електронним документом).».

У зв’язку з цим абзаци другий — тридцятий вважати відповідно абзацами тре-
тім — тридцять першим;

абзац двадцять другий після слів «мобільного додатка» доповнити словами «, а 
також через Соціальний портал Мінсоцполітики»;

7) абзац третій пункту 33 викласти в такій редакції:
«За результатами оцінювання потреб особи/сім’ї у соціальних послугах склада-

ється, зокрема за допомогою цифрового інструменту (кейс-менеджменту), відповід-
ний акт за формою, затвердженою Мінсоцполітики, з пропозиціями щодо переліку 
соціальних послуг, яких потребує особа/ сім’я, що подається, зокрема за допомогою 
засобів Соціального порталу Мінсоцполітики, уповноваженому органу для подаль-
шого прийняття рішення про надання соціальних послуг.»;

8) у пункті 34:
абзац двадцять сьомий викласти в такій редакції:
«Акт формується протягом місяця з початку надання соціальних послуг, зокрема 

за допомогою цифрового інструменту (кейс-менеджменту). За результатами роботи 
в акті зазначаються відомості про необхідність продовження надання соціальних по-
слуг, про що повідомляється уповноваженому органу з надісланням примірника ак-
та, зокрема за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики.»;

абзац двадцять восьмий після слів «складає індивідуальний план надання соці-
альних послуг» доповнити словами «, зокрема за допомогою цифрового інструмен-
ту (кейс-менеджменту),»;

абзац двадцять дев’ятий після слова «подати» доповнити словами «, зокрема че-
рез електронний кабінет надавача соціальних послуг на Соціальному порталі Мін-
соцполітики,»;

9) абзац перший пункту 35 після слів «надавач складає» доповнити словами «, зо-
крема за допомогою цифрового інструменту (кейс-менеджменту),»;

10) пункт 36 після слів «з дня одержання» доповнити словами «, зокрема за допо-
могою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики,»;

11) у пункті 37:
абзац перший після слів «надання (надсилання)» доповнити словами «, зокрема 

за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики,»;
абзац другий після слів «надається (надсилається)» доповнити словами «, зокре-

ма за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики,»;
12) в абзацах шостому і сьомому пункту 371 слова «засобами телекомунікаційного, 

зокрема електронного зв’язку» замінити словами «засобами електронних комунікацій»;
13) пункт 38 після слів «електронній формі» доповнити словами «, зокрема засо-

бами Соціального порталу Мінсоцполітики,»;
14) перше речення пункту 48 після слів «надавач надсилає» доповнити словами «, 

зокрема засобами Соціального порталу Мінсоцполітики,»;
15) у пункті 49:
в абзаці першому слова «засобами телекомунікаційного, зокрема електронного, 

зв’язку» замінити словами «засобами електронних комунікацій (зокрема, за допомо-
гою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики)»;

абзац третій викласти в такій редакції:
«Повідомлення про припинення надання соціальних послуг надавач протягом 

трьох робочих днів надсилає на поштову адресу особи, її законного представни-
ка (або передає за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики), орга-
ну опіки та піклування за місцезнаходженням надавача та уповноваженому органу, 
який прийняв рішення про надання соціальних послуг (або передає за допомогою за-
собів Соціального порталу Мінсоцполітики); у разі надання соціальних послуг в ін-
тернатному закладі — обласній, Київській та Севастопольській міській держадміні-
страції (військовій адміністрації), яка видала путівку, територіальному органу Пенсій-
ного фонду України або уповноваженому органу за місцезнаходженням надавача в 
письмовій або електронній формі, зокрема за допомогою засобів Соціального порта-
лу Мінсоцполітики, із зазначенням причин припинення надання соціальних послуг.»;

16) пункт 51 після слова «інформує» доповнити словами «, зокрема за допомогою 
засобів Соціального порталу Мінсоцполітики,».

2. У Положенні про Єдину інформаційну систему соціальної сфери, затверджено-
му постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 404:

1) у пункті 2:
у підпункті 5 слова «офіційний вебсайт Мінсоцполітики» замінити словами «Со-

ціальний веб-портал електронних послуг Мінсоцполітики (далі — Соціальний пор-
тал Мінсоцполітики)»;

в абзаці тринадцятому слова «Про електронні довірчі послуги» замінити словами 
«Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»;

2) пункт 8 після абзацу п’ятнадцятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«забезпечення здійснення oнлайн-інформування заявників та/або отримувачів 

соціальної підтримки про етапи розгляду звернення (призначення, відмову у призна-
ченні та припинення надання будь-якого виду соціальної підтримки) шляхом надси-
лання текстових повідомлень за допомогою засобів електронного зв’язку, на адреси 
електронної пошти, повідомлені особами під час звернення за отриманням чи під час 
отримання соціальної підтримки, а також за допомогою засобів Соціального порталу 
Мінсоцполітики та/або Порталу Дія (за технічної можливості);».

У зв’язку з цим абзац шістнадцятий вважати абзацом сімнадцятим;
3) пункт 17 після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:
«підсистема «Соціальний портал Мінсоцполітики» — призначена для забезпечен-

ня дистанційного доступу заявників для подання звернень щодо отримання соціаль-
них послуг та/або інших видів соціальної підтримки, а також оперативного прийман-
ня та передачі інформації (даних) суб’єктами Єдиної системи під час взаємодії із за-
явниками та/або надання їм соціальної підтримки;».

У зв’язку з цим абзаци четвертий — чотирнадцятий вважати відповідно абзаца-
ми п’ятим — п’ятнадцятим;

4) підпункт 6 пункту 23 викласти в такій редакції:
«6) цифровий інструмент «Ведення випадку» (кейс-менеджмент) — складова 

Єдиної системи, призначена для забезпечення організації надання соціальних послуг, 
зокрема щодо ведення справи особи/родини, яка перебуває у складних життєвих об-
ставинах, оцінювання потреб особи/ родини в соціальних послугах, складення інди-
відуального плану надання соціальної послуги (зокрема, з можливістю використан-
ня автоматизованих підсистем підтримки прийняття рішень Єдиної системи (за наяв-
ності технічної можливості), обміну інформацією між надавачами соціальних послуг 
та інших публічних послуг, обліку наданих послуг та інших видів підтримки, прове-
дення оцінки результатів впливу наданої соціальної послуги на життєву ситуацію;»;

5) у пункті 30 слова «Про електронні довірчі послуги» замінити словами «Про 
електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги»;

6) доповнити Положення пунктом 41 такого змісту:
«41. Інформування заявників та/або отримувачів соціальної підтримки про ета-

пи розгляду звернення (призначення, відмову в призначенні та припинення надання 
будь-якого виду соціальної підтримки) засобами Єдиної системи може здійснювати-
ся в режимі реального часу (он-лайн) шляхом надсилання текстових повідомлень за 
допомогою засобів електронного зв’язку, на адреси електронної пошти, повідомлені 
особами під час звернення за отриманням чи під час отримання соціальної підтрим-
ки, а також за допомогою засобів Соціального порталу Мінсоцполітики та/або Порта-
лу Дія (за технічної можливості).».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 13 червня 2024 р. № 690 
Київ

Про внесення зміни до пункту 10 Порядку направлення 
водіїв транспортних засобів для проведення огляду 

з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного 
чи іншого сп’яніння або перебування під впливом 

лікарських препаратів, що знижують увагу 
та швидкість реакції, і проведення такого огляду

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести зміну до пункту 10 Порядку направлення водіїв транспортних засобів для 

проведення огляду з метою виявлення стану алкогольного, наркотичного чи іншого 
сп’яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та 
швидкість реакції, і проведення такого огляду, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 17 грудня 2008 р. № 1103 (Офіційний вісник України, 2008 р., 
№ 98, ст. 3241; 2023 р., № 13, ст. 789), виклавши його в такій редакції:

«10. Огляд водія транспортного засобу в закладі охорони здоров’я проводиться 
в будь-який час доби із застосуванням спеціальних технічних засобів (законодавчо 
регульованих засобів вимірювальної техніки, які відповідають вимогам законодав-
ства про метрологію та метрологічну діяльність), тестів на вміст наркотичного засо-
бу або психотропної речовини в організмі особи. У разі позитивного результату тесту 
обов’язковим є підтвердження наявності наркотичного засобу або психотропної ре-
човини лабораторним дослідженням.».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ
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ДОКУМЕНТИ
Операційна ціль 3. Особи з особливими освітніми потребами, зокрема ветерани війни,  

мають можливість здобути професійну кваліфікацію та працевлаштуватися
1. Інтегрувати курс профе-
сійної орієнтації в освітній 
процес, включаючи моду-
лі, що адаптовані для ді-
тей з особливими освітні-
ми потребами, з урахуван-
ням їх можливостей та по-
тенціалу для майбутньої 
професійної діяльнос-
ті з використанням асис-
тивних (допоміжних) тех-
нологій

1) розробити освітні програми, мо-
дульні курси з професійної орієн-
тації для закладів освіти з ураху-
ванням потреб здобувачів освіти з 
особливими освітніми потребами

грудень 
2025 р.

МОН 
державна установа 
«Український інститут 
розвитку освіти» (за зго-
дою) 
державна наукова уста-
нова «Інститут модер-
нізації змісту освіти» 
(за згодою)

затверджено освітні про-
грами, модульні курси з 
професійної орієнтації для 
закладів освіти з урахуван-
ням потреб здобувачів осві-
ти з особливими освітніми 
потребами

2) надати грифи навчальним про-
грамам, модульним курсам

березень 
2026 р.

МОН 
державна наукова уста-
нова «Інститут модер-
нізації змісту освіти» 
(за згодою)

підготовлено звіт за резуль-
татами надання грифів на-
вчальним програмам, мо-
дульним курсам 

3) інтегрувати навчальні програми, 
модульні курси в освітні програми 
закладів освіти

грудень 
2026 р.

МОН 
державна установа 
«Український інститут 
розвитку освіти» (за зго-
дою) 
державна наукова уста-
нова «Інститут модер-
нізації змісту освіти» 
(за згодою)

навчальні програми, мо-
дульні курси інтегровано 
в освітні програми закла-
дів освіти 

2. Унормувати набут-
тя часткової професій-
ної кваліфікації для осіб з 
особливими освітніми по-
требами, в тому числі ве-
теранів війни 

1) розробити зміни до актів зако-
нодавства щодо набуття часткової 
професійної кваліфікації 

червень 
2025 р.

МОН розроблено відповідні змі-
ни до актів законодавства 

2) оновити перелік професій з ура-
хуванням запровадження профе-
сій, які передбачають набуття осо-
бами з особливими освітніми по-
требами, в тому числі ветеранами 
війни, часткової професійної ква-
ліфікації, зокрема до переліку про-
фесій додати позицію помічни-
ка фахівця

грудень 
2025 р.

МОН професію помічника фахів-
ця внесено до переліку про-
фесій з урахуванням набут-
тя часткової професійної 
кваліфікації

3. Запровадити програми 
перепідготовки за робіт-
ничими професіями для 
осіб з особливими освітні-
ми потребами, в тому чис-
лі ветеранів війни

1) популяризувати у центрах зайня-
тості діючі програми набуття но-
вої професії особами з особливими 
освітніми потребами, в тому числі 
ветеранами війни 

грудень 
2025 р.

Державний центр за-
йнятості

підготовлено щокварталь-
ні звіти щодо кількості за-
реєстрованих безробітних з 
числа осіб з інвалідністю, в 
тому числі ветеранів війни, 
які проходили навчання за 
направленням Державної 
служби зайнятості 

2) забезпечити взаємодію з пред-
ставниками бізнесу для вирішен-
ня питань працевлаштування осіб 
з особливими потребами, зокрема 
ветеранів війни

грудень 
2025 р.

Державний центр за-
йнятості

забезпечено висвітлення 
та оприлюднення успішних 
прикладів працевлаштуван-
ня зареєстрованих безро-
бітних осіб з особливими 
потребами, зокрема ветера-
нів війни

4. Удосконалити механізм 
працевлаштування ви-
пускників закладів осві-
ти з особливими освітні-
ми потребами відповідно 
до їх індивідуальних по-
казників

1) розробити механізм взаємодії 
органів місцевого самоврядування 
щодо запровадження курсів, про-
грам, тренінгів з підготовки май-
бутніх випускників закладів освіти 
з особливими освітніми потребами 
до подальшого працевлаштування

серпень 
2025 р.

обласні, Київська міська 
держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого само-
врядування (за згодою)

розроблено механізм відпо-
відної взаємодії

2) розробити процедури професій-
ного наставництва, супроводу на 
робочому місці випускників закла-
дів освіти з особливими освітніми 
потребами

серпень 
2025 р.

обласні, Київська міська 
держадміністрації (вій-
ськові адміністрації) 
органи місцевого само-
врядування (за згодою)

впроваджено процеду-
ри професійного наставни-
цтва, супроводу на робо-
чому місці випускників за-
кладів освіти з особливими 
освітніми потребами

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 7 червня 2024 р. № 526-р 
Київ

Про визначення суб’єкта управління нерухомим майном  
у с-щі Савинці Ізюмського району Харківської області

Визначити Міністерство економіки суб’єктом управління нерухомим майном загальною площею 25057,3 кв. метра по вул. При-
вокзальній, 50, у с-щі Савинці Ізюмського району Харківської області за переліком згідно з додатком.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 7 червня 2024 р. № 526-р

ПЕРЕЛІК 
нерухомого майна по вул. Привокзальній, 50, у с-щі Савинці Ізюмського району Харківської області,  

суб’єктом управління яким визначається Міністерство економіки 

Найменування об’єкта Загальна площа, кв. метрів Реєстраційний номер
Адмінкорпус (літ. «А-2») 829,5 8342363202
Візировка (літ. «Б-2») 108,7 8342363202
Прохідна (літ. «В-1») 12,5 8342363202
Лабораторія з підвалом (літ. «Г-1») 414,4 8342363202
Вагова (літ. «Д-1») 25,3 8342363202
Сарай з підвалом (літ. «Е») 68,8 8342363202
Гараж (літ. «Ж-1») 140 8342363202
Гараж (літ. «З-1») 169,7 8342363202
Пожежне депо (літ. «И-1») 169,9 8342363202
Виробничо-допоміжний комплекс (літ. «К-1») 717,2 8342363202
Автоприйом (літ. «Л-3») 368 8342363202
Топкова (літ. «М-1») 74,4 8342363202
Зерносклад (літ. «Н-1», літ. «Н′-1») 2231,2 8342363202
Ангар (літ. «О-1») 524,1 8342363202
Будка вагонної вагової (літ. «П-1») 8,4 8342363202
Залізнична будка стрілочна (літ. «Р-1») 5,9 8342363202
Силкорпуси з робочою будівлею (літ. «С-5-7») 17209,6 8342363202
Залізничний прийом (літ. «Т-4») 640,9 8342363202
Тепловозне депо (літ. «У-1») 93,8 8342363202
Склад ПММ (літ. «Ф-1») 46,7 8342363202
Склад мазуту (літ. «Х-1») 101,6 8342363202
КНС (літ. «Ц-1») 20,2 8342363202
Убиральня (№ 1) 8342363202
Башта (№ 2) 8342363202
Паркан (№ 3) 8342363202
Паркан (№ 4) 8342363202
Замощення (І) 8342363202
Свинарник (літ. «А-1») 616 8342363202
Телятник (літ. «Б-1») 280,1 8342363202
Сарай (літ. «В») 180,4 8342363202
Паркан (№ 1а) 8342363202
Ворота (№ 2а) 8342363202
Паркан (№ 3а) 8342363202
Ворота (№ 4а) 8342363202
Убиральня (№ 5) 8342363202

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 13 червня 2024 р. № 539-р 
Київ

Про присудження Премії Кабінету Міністрів України  
за розроблення і впровадження інноваційних технологій 

1. Присудити у 2024 році Премію Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій:
за роботу «Інноваційні технології підвищення ефективності вогневого ураження»:

ВАНКЕВИЧУ 
Петру Івановичу

— провідному науковому співробітникові Наукового центру Сухопутних військ Національної ака-
демії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, докторові технічних наук, профе-
сорові

ГРАБЧАКУ 
Володимиру Івановичу

— заступникові начальника академії з наукової роботи Національної академії сухопутних військ 
імені гетьмана Петра Сагайдачного, докторові технічних наук, професорові, полковникові

ДУБІЛЮ 
Роману Ярославовичу

— генеральному директорові товариства з обмеженою відповідальністю «Техприлад», кандидато-
ві технічних наук

СЛЮСАРЕНКУ 
Андрію Віталійовичу

— заступникові начальника Національного університету оборони України з навчальної роботи, док-
торові історичних наук, професорові,  полковникові

ТИМЧИКУ 
Григорію Семеновичу

— деканові приладобудівного факультету Національного університету України «Київський політех-
нічний інститут імені Ігоря Сікорського», докторові технічних наук, професорові

ЧЕРНЕНКУ 
Альберту Дмитровичу

— начальникові науково-дослідного відділу Наукового центру Сухопутних військ Національної ака-
демії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного, кандидатові військових наук,  стар-
шому дослідникові, полковникові

ЧОРНОДОЛЬСЬКОМУ 
Ярославу Миколайовичу

— деканові фізичного факультету Львівського національного університету імені Івана Франка, кан-
дидатові фізико-математичних наук, доцентові 

ЯКОВЛЕВУ 
Максиму Юрійовичу

— провідному науковому співробітникові Центрального науково-дослідного інституту озброєн-
ня та військової техніки Збройних Сил України, докторові технічних наук, професорові, полков-
никові

за роботу «Інноваційні технології діагностики та лікування найпоширеніших ендокринних і гормонозалежних захворювань»:
КОВЗУН 
Олені Ігорівні

— заступникові директора з наукової роботи державної установи «Інститут ендокринології та обмі-
ну речовин ім. В. П. Комісаренка Національної академії медичних наук України», докторові біо-
логічних наук, професорові, член-кореспондентові Національної академії медичних наук України

ПУШКАРЬОВУ  
Володимиру Михайловичу 

— головному науковому співробітникові відділу фундаментальних і прикладних проблем ендо-
кринології державної установи «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісарен-
ка Національної академії медичних наук України», докторові біологічних наук, старшому науко-
вому співробітникові 

РЕЗНІКОВУ  
Олександру Григоровичу 

— завідувачеві відділом ендокринології репродукції і адаптації державної установи «Інститут ендо-
кринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка Національної академії медичних наук Укра-
їни», докторові медичних наук, професорові, член-кореспондентові Національної академії ме-
дичних наук України

САЧИНСЬКІЙ 
Ользі Володимирівні

— провідному науковому співробітникові відділу ендокринології репродукції і адаптації державної 
установи «Інститут ендокринології та обміну речовин ім. В. П. Комісаренка Національної акаде-
мії медичних наук України», кандидатові біологічних наук

2. Установити, що у 2024 році розмір Премії Кабінету Міністрів України за розроблення і впровадження інноваційних технологій 
становить 200 тис. гривень кожна.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 13 червня 2024 р. № 543-р 
Київ

Про перерозподіл обсягу освітньої субвенції  
з державного бюджету місцевим бюджетам у 2024 році

1. Відповідно до частини шостої статті 108 Бюджетного кодексу України здійснити у 2024 році перерозподіл обсягу освітньої 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам згідно з додатком.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису державного бюджету.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток  
до розпорядження Кабінету Міністрів України  

від 13 червня 2024 р. № 543-р

ПЕРЕРОЗПОДІЛ 
обсягу освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2024 році

(тис. гривень)

Код бюджету Назва місцевого бюджету  
адміністративно-територіальної одиниці

Обсяг субвенції (загальний фонд)
зменшення обсягу 

видатків споживання
збільшення обсягу 

видатків споживання
Дніпропетровська область

0410000000 Обласний бюджет Дніпропетровської області 240,5
Закарпатська область

0710000000 Обласний бюджет Закарпатської області 825
0752500000 Бюджет Великобичківської селищної територіаль-

ної громади
56,3

0755700000 Бюджет Тур’є-Реметівської сільської територіаль-
ної громади

147,7

Запорізька область
0810000000 Обласний бюджет Запорізької області 22376,3

Івано-Франківська область
0910000000 Обласний бюджет Івано-Франківської області 3452,2
0950400000 Бюджет Білоберізької сільської територіальної 

громади
443,2

0953200000 Бюджет Долинської міської територіальної гро-
мади 

577,6

0954300000 Бюджет Верховинської селищної територіаль-
ної громади

2497,8

0955200000 Бюджет Надвірнянської міської територіальної 
громади

196,3

Кіровоградська область
1110000000 Обласний бюджет Кіровоградської області 511,1

Львівська область
1310000000 Обласний бюджет Львівської області 5981,8
1355900000 Бюджет Козівської сільської територіальної гро-

мади
239,1

1358200000 Бюджет Стрілківської сільської територіальної 
громади

412,8

1358500000 Бюджет Турківської міської територіальної гро-
мади

692,1

Одеська область
1510000000 Обласний бюджет Одеської області 24163,4

Чернівецька область
2451000000 Бюджет Усть-Путильської сільської територіаль-

ної громади
194,8

2451700000 Бюджет Конятинської сільської територіальної 
громади

168,5

2451800000 Бюджет Селятинської сільської територіальної 
громади

463,5

2454900000 Бюджет Путильської селищної територіальної 
громади

92,7

2600000000 Бюджет міста Києва 8833,5
Резерв коштів у складі трансферту 25141,4

______ 
Усього 48853,8 48853,8

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний у вчиненні кримінально-

го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Гуменний Олександр Володимирович, 
18.05.1980 року народження, зареєстрованому за адресою: Автономна Республіка Крим, Сакський р-н,  
с. Геройське, вул. Єршова, 38, кв. 12, адреса місця роботи: Автономна Республіка Крим, м. Саки, вул. Леніна, 15, про 
те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12024010000000108 від 11.06.2024 завер-
шено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для складання обвинувального акту. У зв’язку 
із викладеним, Вам необхідно 21.06.2024 о 12.00 год. з’явитись до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Се-
вастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407а для вручення повідомлення про завершення досудового роз-
слідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування. Ви маєте 
право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування № 12024010000000108 від 11.06.2024 які є в розпо-
рядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх копії або відображення матеріалів, з наданням до-
статнього для цього часу.

Також, вiдповiдно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або вiдобразити 
вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте намiр використати 
вiдомостi, що мiстяться в них як докази у судi.

ОГОЛОШЕННЯ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
17.06.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погоджен-

ням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівництво 
у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК 
України складено повідомлення про підозру Носатенку Владиславу Геннадійо-
вичу, 24.12.1997 року народження, громадянину України, уродженцю смт При-
азовське Приазовського району Запорізької області, зареєстрованому за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт. Приазовське, вул. По-
кровська, буд. 96, раніше не судимому, який не є особою, щодо якої, згідно  
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального прова-
дження, у кримінальному провадженні №22022080000000803, про те, що він об-
ґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України — організа-
ція та проведення заходів політичного характеру у співпраці з державою-агре-
сором та його окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтримку держави-
агресора, її окупаційної адміністрації, вчинені організованою групою; жорстоке 
поводження з цивільним населенням, інші порушення законів та звичаїв війни, 
що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких нада-
на Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Носатенко Владислав Геннадійович, 24.12.1997 року народження, громадя-

нин України, уродженець смт Приазовське Приазовського району Запорізької 
області, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітопольський ра-
йон, смт. Приазовське, вул. Покровська, буд. 96, який не є особою щодо якої, 
згідно ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального 
провадження, раніше не судимий, для вручення письмового повідомлення про 
підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного (для допиту) 
у кримінальному провадженні №22022080000000803 від 06.06.2022, 21.06.2024 
на 11 год. 00 хв., 22.06.2024 на 11 год. 00 хв., 23.06.2024 на 11 год. 00 хв., у ка-
бінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
17.06.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погоджен-

ням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівни-
цтво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 
КПК України складено повідомлення про підозру Пляшці Віктору Сергійовичу, 
07.05.1985 року народження, громадянин України, уродженець с. Надія Широ-
ківського району Дніпропетровської області, одружений, зареєстрованого за 
адресою: Дніпропетровська область, Криворізькій район, с. Надія, вул. Коопе-
ративна, буд. 29, раніше  судимому, який не є особою, щодо якої, згідно ст. 480 
КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, у 
кримінальному провадженні №22022080000000803, про те, що він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України — організація та прове-
дення заходів політичного характеру у співпраці з державою-агресором та йо-
го окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтримку держави-агресора, її 
окупаційної адміністрації, вчинені організованою групою; жорстоке поводження 
з цивільним населенням, інші порушення законів та звичаїв війни, що передба-
чені міжнародними договорами, згода на обов’язковість яких надана Верховною 
Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Пляшка Віктор Сергійович, 07.05.1985 року народження, громадянин України, 

уродженець с. Надія Широківського району Дніпропетровської області, одруже-
ний, зареєстрованого за адресою: Дніпропетровська область, Криворізькій ра-
йон, с. Надія, вул. Кооперативна, буд. 29, який не є особою, щодо якої, згідно 
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального прова-
дження, раніше судимий, для вручення письмового повідомлення про підозру 
та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного (для допиту) у кримі-
нальному провадженні №22022080000000803 від 06.06.2022, 21.06.2024 на 11 
год. 00 хв., 22.06.2024 на 11 год. 00 хв., 23.06.2024 на 11 год. 00 хв. у кабінет  
№ 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

17.06.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погоджен-
ням із прокурором групи прокурорів, який здійснює процесуальне керівни-
цтво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 
КПК України складено повідомлення про підозру Хвесеню Андрія Вікторовича, 
01.10.1997 року народження, громадянина України, уродженця с. Новоспась-
ке Приазовського району Запорізької області, зареєстрованого за адресою: За-
порізька область, Мелітопольський район, смт. Приазовське, вул. Дружби, буд. 
188, який не є особою, щодо якої, згідно ст. 480 КПК України, передбачений осо-
бливий порядок кримінального провадження, раніше не судимому, у криміналь-
ному провадженні №22022080000000803, про те, що він обґрунтовано підозрю-
ється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 
ст.111-1 КК України — організація та проведення заходів політичного характеру 
у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямо-
ваних на підтримку держави-агресора, її окупаційної адміністрації, вчинені ор-
ганізованою групою.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Хвесеня Андрій Вікторович, 01.10.1997 року народження, громадянин Укра-
їни, уродженець с. Новоспаське Приазовського району Запорізької облас-
ті, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, 
смт Приазовське, вул. Дружби, буд. 188, який не є особою, щодо якої, згідно  
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального прова-
дження, раніше не судимий, для вручення письмового повідомлення про підозру 
та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного (для допиту) у кримі-
нальному провадженні №22022080000000803 від 06.06.2022, 21.06.2024 на 13 
год. 00 хв., 22.06.2024 на 13 год. 00 хв., 23.06.2024 на 13 год. 00 хв., у кабінет  
№ 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрюваний у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України Баннов Сергій Олександрович, 17.02.1984 р.н., останнє відоме місце реєстра-
ції та проживання: АР Крим, Бахчисарайський район, с. Віліне, вул. Маліновського, 14, адреса місця роботи: Автономна 
Республіка Крим, м. Ялта, пл. Радянська, 1 про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024010000000106 від 05.06.2024 завершено, а зібрані під час досудового розслідування докази є достатніми для 
складання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним, Вам необхідно 21.06.2024 об 11.00 год. з’явитись до проку-
ратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407а для вручення 
повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріа-
лів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів досудового розслідування. Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування  
№ 12024010000000106 від 05.06.2024, які є в розпорядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість робити їх 
копії або відображення матеріалів, з наданням достатнього для цього часу.

Також, вiдповiдно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або вiдобразити 
вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте намiр використати 
вiдомостi, що мiстяться в них, як докази у судi.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється підозрювана у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Бурнат Юлія Петрівна, 23.02.1990 р.н., останнє відоме місце реєстрації та прожи-
вання: Автономна Республіка Крим, м. Армянськ, мікрорайон Королько 19, кв. 149, адреса місця роботи: Автономна Рес-
публіка Крим, м. Красноперекопськ, площа Героїв Перекопа, 1А, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримі-
нальному провадженні № 12024010000000109 від 11.06.2024 завершено, а зібрані під час досудового розслідування до-
кази є достатніми для складання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним, Вам необхідно 21.06.2024 о 12.00 год. 
з’явитись до прокуратури Автономної Республіки Крим та м. Севастополя за адресою: м. Київ, вул. Ділова, 24, каб. 407а 
для вручення повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні): надання доступу до матеріалів кримінального провадження, вручення обвинувального акта 
та реєстру матеріалів досудового розслідування. Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання № 12024010000000109 від 11.06.2024, які є в розпорядженні сторони обвинувачення, включаючи можливість ро-
бити їх копії або відображення матеріалів, з наданням достатнього для цього часу.

Також, вiдповiдно до ч. 6 ст. 290 КПК України прошу Вас надати доступ та можливiсть скопiювати або вiдобразити 
вiдповiдним чином будь-якi речовi докази або їx частини, документи або копiї з них, якщо Ви маєте намiр використати 
вiдомостi, що мiстяться в них, як докази у судi.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин України Лагутін Антон Анатолійович, 09.10.1977 року народження, у відпо-
відності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України вам повідомляється про підозру у кри-
мінальному провадженні за №42015130000000030 від 04.02.2015 у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1 ст. 111 КК України, а саме:

 в діях, які вчинені з метою насильницької зміни та повалення конституційного ладу, за-
хоплення державної влади, вчинених особою, яка є представником влади, тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 109 КК України;

в умисних діях, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону України 
на порушення порядку, встановленого Конституцією України, вчинених за попередньою 
змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 2 ст. 110 КК України;

у державній зраді, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду 
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності, обороноздатності, держав-
ній та інформаційній безпеці: надання іноземній державі, та її представникам допомоги в 
проведенні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

   

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК

Громадянин України Лагутін Антон Анатолійович, 09.10.1977 року народження, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135 Вам необхідно з’явитися 24, 25 та 26 червня 2024 року на 
09:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією у місті Сєвєродонецьку) Терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматор-
ську (м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, буд. 94), для вручення вам повідомлення про під-
озру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 110, ч. 1  
ст. 111 КК України та здійснення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
за №42015130000000030 від 04.02.2015 в якості підозрюваного. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України.    

Обвинуваченому Зінченку Сергію Павловичу
м. Київ, пр-т В. Лобановського, 152-а (гуртожиток)

Обвинуваченому Аброськіну Павлу Михайловичу
Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 8-го березня, 44, кв. 9

Обвинуваченому Янішевському Олегу Вікторовичу 
м. Київ, пр.-т Туманяна, 15А, кв. 555; 

м. Київ, пр-т Героїв Сталінграду, 48, кв. 126

ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд матеріалів кримінального прова-
дження за апеляційними скаргами прокурора Офісу Генерального прокурора Земскова 
І.С.; захисника Горошинського О.О. в інтересах Маринченка О.М., Аброськіна П.М.; захис-
ника Решки С.С. в інтересах Янішевського О.В., Аброськіна П.М., Маринченка О.М.; захис-
ника Варфоломєєва І.В. в інтересах Зінченка С.П.; представника цивільного відповідача 
Щепанського А.М. в інтересах Міністерства внутрішніх справ України; потерпілого Аксени-
на Ю.В.; потерпілої Дигдалович Н.Р.; потерпілої Чаплінської С.А.; представника потерпілих 
адвоката Михалевич О.В. в інтересах Мовчан О.С., Лубяницького А.О., Гуча О.Ю., Гукова 
В.С., Колесникова С.І., Чаплінського В.В., Чаплінської А.Є.; представника потерпілого ад-
воката Дейнеки В.М. в інтересах Костенка І.С; представника потерпілих адвоката Ярошен-
ка С.М. в інтересах Жеребного М.Ф., Жеребної М.П., Жеребної М.М.; представника потер-
пілих адвоката Сторожук О.С в інтересах Ткачук М.І., Тарасюк І.М.; представника потерпі-
лих адвоката Закревської Є.О. в інтересах Бондарчука В.С., Царька В.О., Каплуна Я.Б., Вой-
товича Ю.П., Грицик Г.Й., Саліванчук О.М., Насальської О.В., Смоленської Л.І., Запотоць-
кого А.О., Трапезуна С.В., Котляра М.І., Сольчаника С.З., Сольчаника З.С., Мойсея Р.М., 
Адамчук А.В., Качана Р.Л., Жеребного М.Ф., Коцюби С.Г., Паньків Л.П., Жаловаги Г.П., 
Кузьменко З.С., Шимка П.М., Ушневича Р.М., Ніконової О.І., Байдовської М.Є., Кріль М.В., 
Гурика І.Р., Гурик І.М. на вирок Святошинського районного суду м. Києва від 18.10.2023 
щодо Маринченка Олександра Миколайовича, Тамтури Сергія Борисовича, Зінченка Сер-
гія Павловича, Аброськіна Павла Михайловича, Янішевського Олега Вікторовича перене-
сений на 11 годин 00 хвилин 21 червня 2024 року в приміщенні Київського апеляційного 
суду за адресою: м. Київ, вул. Солом’янська 2а.

Суддя Київського апеляційного суду Олександр КИЯШКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового 
розслідування 

Повідомляємо, що ухвалою слідчого суд-
ді Конотопського міськрайонного суду Сум-
ської області від 14.06.2024 надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному проваджен-
ні №42021202500000178 за ч. 4 ст. 191,  
ч. 4 ст. 358, ч. 1 ст. 366, ч. 1 ст. 209 КК Укра-
їни  стосовно підозрюваного Скляра Сергія 
Олексійовича, 02.11.1984 р.н.

ПОВІСТКА  
про виклик Скляра С. О.

 Підозрюваний Скляр Сергій Олексійо-
вич, 02.11.1984 р.н., зареєстрований за 
адресою: Сумська область, м. Конотоп, вул. 
Р. Шухевича, 44, кв. 137 на підставі ст.ст. 
133-135, 297-5 КПК України Вам необхідно 
з’явитися 21.06.2024 та 22.06.2024 на 10:00 
до СВ Конотопського РВП ГУНП в Сумській 
області за адресою: Сумська область, м. Ко-
нотоп, пр. Миру, 14 для проведення слідчих 
і процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №42021202500000178. Наслідки та 
поважні причини неприбуття особи на ви-
клик визначені ст. ст. 138-139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
17.06.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за погодженням із прокурором групи прокурорів, який 

здійснює процесуальне керівництво у кримінальному провадженні, відповідно до ст. ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України 
складено повідомлення про підозру Юрченку Євгену Олександровичу, 29.01.1991 року народження, громадянину Укра-
їни, уродженцю с. Воскресенка Приазовського району Запорізької області, одруженому, зареєстрованому за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Миронівка, вул. Приморська, буд. 11, який не є особою, щодо якої, згідно 
ст. 480 КПК України, передбачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимому, у криміналь-
ному провадженні №22022080000000803, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України — організація та проведення заходів 
політичного характеру у співпраці з державою-агресором та його окупаційною адміністрацією, спрямованих на підтрим-
ку держави-агресора, її окупаційної адміністрації, вчинені організованою групою; жорстоке поводження з цивільним на-
селенням, інші порушення законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов’язковість 
яких надана Верховною Радою України, вчинене за попередньою змовою групою осіб. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у  
рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Юрченко Євген Олександрович, 29.01.1991 року народження, громадянин України, уродженець с. Воскресенка При-

азовського району Запорізької області, одружений, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, с. Миронівка, вул. Приморська, буд. 11, який не є особою щодо якої, згідно ст. 480 КПК України, перед-
бачений особливий порядок кримінального провадження, раніше не судимий, для вручення письмового повідомлен-
ня про підозру та проведення слідчих дій за участю Вас як підозрюваного (для допиту) у кримінальному провадженні 
№22022080000000803 від 06.06.2022, 21.06.2024 на 12 год. 00 хв., 22.06.2024 на 12 год. 00 хв., 23.06.2024 на 12 год. 00 
хв., у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 112, 276, 278, 279 КПК України повідомляю, що у кримінальному провадженні за  

№ 42023000000001288 від 04.08.2023 за підозрою Шуфрича Н.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 28, ч. 3 ст. 110-2 КК України, Сівковича В. Л. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 28 ч. ч. 1 ст. 111 КК України, Черепані В. М. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 
КК України, та за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 205-1 КК України, 17.06.2024 складено пись-
мове повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри, згідно з яким громадянин України Сівкович Володимир Леонідович, 
18.07.1964 року народження, громадянин України, 17 вересня 1960 року народження, який зареєстрований за адресою: м. Київ, 
вул. Жмеринська, буд. 4, кв. 18, проживає в м. Москва, РФ, підозрюються у вчиненні за попередньою змовою групою осіб дер-
жавної зради - діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторка-
ності, державній та інформаційній безпеці України: наданні іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні підрив-
ної діяльності проти України, тобто кримінальному правопорушенні, передбаченому ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятку про процесуальні правата обов’язки підозрюваного розміщуватиметься 
на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудово-
го розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваному Сівковичу В.Л. необхідно з’явитись до Головного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: 

м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, кабінет 111, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111 КК України, на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України — 22.06.2024 о 09:00 год., 23.06.2024 о 09:00 год. та 
24.06.2024 о 09:00 год. для проведення слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні № 42023000000001288 від 
04.08.2023.
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Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
викликає обвинуваченого у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 7 
ст. 111-1 КК України, Бубякіна Миколу Миколайови-
ча, 30.08.1976 року народження, уродженця м. Крама-
торськ, Донецької області, зареєстрованого за адре-
сою: вул. Софіївська, буд. 129, м. Краматорськ, Доне-
цької області, проживаючого на тимчасово окупованій 
території України, громадянина України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 25 червня 2024 року 
о 10 год. 15 хв. в залі судових засідань Тернопільсько-
го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. 
Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченого Бубякіна Миколи Ми-
колайовича у підготовче судове засідання, оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а криміналь-
не провадження буде здійснюватись за відсутності об-
винуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Суддя Любомир БАЗАН 

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 

області викликає обвинуваченого у вчиненні криміналь-

ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 

України, Короткого Івана Олександровича, 06.11.1972 

р.н., зареєстрованого та проживаючого за адресою: 

Херсонська область, Каховський район, м. Каховка, 

вул. Жовтнева, 9, кв. 20, для участі в підготовчому су-

довому засіданні, яке відбудеться 24 червня 2024 ро-

ку о 10.30 год. в залі судових засідань Тернопільсько-

го міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. 

Котляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 

паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого Короткого І. О. у підго-

товче судове засідання, оголошення вважається належ-

ним повідомленням, а кримінальне провадження буде 

здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку 

спеціального судового провадження. 

Головуючий суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України, Кастюкевича Ігоря Юрійовича, 06.12.1976 
року народження, уродженця м. Саратов, РРФСР, 
СРСР, місце проживання невідоме, депутата Державної 
Думи Федеральних Зборів Російської Федерації, робо-
ча адреса: м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянина 
Російської Федерації, у судове засідання, яке проводи-
тиметься в порядку спеціального судового проваджен-
ня та відбудеться 26 червня 2024 року о 10 год. 00 хв., в 
залі судових засідань Тернопільського міськрайонного 
суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 
(очікувати на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, 
оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. 

Головуючий суддя Тарас БАГРІЙ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської 
області викликає обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 
КК України, Крашеніннікова Павла Володимировича, 
21.06.1964 року народження, уродженця м. Полевський 
Свердловської області, РРФСР, СРСР, місце проживан-
ня невідоме, депутата Державної Думи Федеральних 
Зборів Російської Федерації, робоча адреса: м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1 громадянина Російської Федера-
ції, у судове засідання, яке проводитиметься в поряд-
ку спеціального судового провадження та відбудеться 
24 червня 2024 року о 12 год. 15 хв., в залі судових за-
сідань Тернопільського міськрайонного суду за адре-
сою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати 
на 2-му поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченого у судове засідання, 
оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватись за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження. 

Головуючий суддя Тарас БАГРІЙ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянка 

України Войтенко Світлана Миколаївна, 04.06.1961 року народження, об 

11 годині 00 хвилин 24, 25 та 26 червня 2024 року до слідчого відділу 3 

управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-

ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-

ща Шевченка, 7, для вручення Вам нового письмового повідомлення про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42024132580000038 

від 28.02.2024, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих 

та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поваж-

ні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 

139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Керівник прокуратури Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадя-

нин України Орлов Антон Володимирович, 28.05.1992 року народження, 

об 11 годині 00 хвилин 24, 25 та 26 червня 2024 року до слідчого відділу 3 

управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-

ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-

ща Шевченка, 7, для вручення Вам нового письмового повідомлення про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42024132580000003 

від 03.01.2024, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слід-

чих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному проваджен-

ні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у  

ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Керівник прокуратури Сергій ПОПОВ

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 

під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадя-

нин України Ховбоша Віктор Дмитрович, 21.12.1961 року народження, об 

11 годині 00 хвилин 24, 25 та 26 червня 2024 року до слідчого відділу 3 

управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-

ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пло-

ща Шевченка, 7, для вручення Вам нового письмового повідомлення про 

підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42024132580000004 

від 03.01.2024, допиту як підозрюваного, а також проведення інших слід-

чих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному проваджен-

ні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у  

ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Керівник прокуратури Сергій ПОПОВ

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області ви-
кликає обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, Проценко Тетяну Олексан-
дрівну, 01.03.1952 року народження, остання відома адреса: Запо-
різька область, Пологівський район, смт Розівка, вул. Мічуріна, буд. 
1В, в судове засідання, яке відбудеться 25 червня о 14 год. 30 хв. 
в залі судових засідань Тернопільського міськрайонного суду за 
адресою: м. Тернопіль, вул. Котляревського, 34 (очікувати на 2-му 
поверсі). 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або 
документ, який посвідчує особу. 

У разі неявки обвинуваченої в судове засідання, оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

Головуючий суддя Наталія ВОРОБЕЛЬ

Соснівський районний суд м. Черкаси розглядає 
кримінальне провадження №712/5190/23 відносно 
Мартиненка Євгена Ігоровича по обвинуваченню за 
ч. 7 ст. 111-1 КК України. 

Обвинувачений Мартиненко Євген Ігорович, 
28.09.1987 р.н., уродженець м. Кремінна, Кремін-
ського району, Луганської області, проживаючий 
за адресою: пр. Гвардійський, 65, кв. 16, м. Сєвє-
родонецьк, Луганська область, викликається в су-
дове засідання, яке відбудеться 25 червня 2024 ро-
ку о 09 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою:  
м. Черкаси, вул. Гоголя, 316. 

Суддя С. М. БАЩЕНКО

Ленінський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Зубова Олександра Олеговича, 22.02.1992 ро-
ку народження (зареєстрований та фактично про-
живає за адресою: Запорізька область, м. Енерго-
дар, вул. Козацька, буд. 7, кв. 22), який є обвину-
ваченим у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22024080000000088 від 
19.01.2024, на 14 годину 00 хвилин 25.06.2024 до 
Ленінського районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, буд. 
1/2. 

Суддя Д. О. Ісаков

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-

кає Масс Юлію Олександрівну, 21.12.1980 року на-

родження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні 

№ 22024080000000430 від 14.03.2024, 26.06.2024 

о 09 годині 30 хвилин до Хортицького районного 

суду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. 

Ювілейний, 33.

Суддя Л. Г. Салтан

Заводський районний суд м. Запоріжжя викли-

кає Язан Наталію Володимирівну, 31.01.1988 ро-

ку народження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  

ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  

№ 22024080000000688 від 26.04.2024, 26.06.2024 о 12 

годині 00 хвилин до Заводського районного суду м. За-

поріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 

65. 

Суддя А. П. Завіновська

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає Радіонова Вадима Вікторови-
ча, 03.05.1969 р.н. (зареєстроване місце проживання: 
м. Луганськ, квартал Алєксєєва, б.10, кв. 68) як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, по кримі-
нальному провадженню №191/1611/23 (провадження 
1-кп/191/121/23) у судове засідання, яке відбудеться 22 
серпня 2024 року о 14 год. 00 хв, в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, головуюча суддя Прижигалінська Т. В.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на 
виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК Укра-
їни. 

Заводський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Коломоєць Галину Миколаївну, 13.03.1990 ро-
ку народження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у кримінальному проваджен-
ні № 22024080000000141 від 29.01.2024, 26.08.2024 
о 10 годині 50 хвилин, 28.08.2024 о 10 годині 30 хви-
лин, 09.09.2024 о 12 годині 30 хвилин, 13.09.2024 о 10 
годині 00 хвилин, 25.09.2024 о 12 годині 30 хвилин, 
17.10.2024 о 14 годині 00 хвилин і 04.11.2024 о 12 го-
дині 30 хвилин до Заводського районного суду м. Запо-
ріжжя за адресою: м. Запоріжжя, вул. Лізи Чайкіної, 65. 

Суддя Н. В. Марченко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Мосійчук Вероніка Максимівна, 30.01.1993 р.н., зареє-

стрована: Запорізька область, Василівський район, смт Ми-
хайлівка, вул. Шкільна, 46, відповідно до ст. ст. 134, 135, 
323 КПК України, викликається у підготовче судове засі-
дання на 11 годину 15 хвилин 28.06.2024 та на 11 годину 00 
хвилин 03.07.2024 до Хортицького районного суду м. Запо-
ріжжя (проспект Ювілейний, 33, м. Запоріжжя, каб. 8, го-
ловуюча суддя Салтан Л. Г.) у кримінальному проваджен-
ні № 22024080000000639 від 17.04.2024, судова справа  
№ 337/3012/24, за обвинуваченням Вас у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик пе-
редбачені ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

Повідомлення 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Заводського районного суду м. Миколаєва від 

11.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування  
у кримінальному провадженні № 62022080030000066 від 30.04.2022, стосовно 
підозрюваного Соломонова Олега Михайловича, 20.11.1989 року народження,  
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний у кримінальному провадженні № 62022080030000066 від 

30.04.2022 Соломонов Олег Михайлович, 20.11.1989 р.н., громадянин України 
зареєстрований за адресою: Херсонська область м. Генічеськ, вул. Махарадзе,  
буд. 4 викликається відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України на 22, 24, 
25 червня 2024 року на 10:00 годину до другого слідчого відділу (з дислокацією  
у м. Херсоні) Територіального управління Державного бюро розслідувань, роз-
ташованого у місті Мелітополі (м. Миколаїв, вул. Артилерійська, 18, каб. 315), 
для повідомлення йому про завершення спеціального досудового розслідуван-
ня, відкриття матеріалів кримінального провадження, вручення процесуальних 
документів (обвинувальний акт з додатками, тощо). При собі необхідно мати 
документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик 
та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянин України Соломонов Олег 
Михайлович, 20.11.1989 р.н., повідомляється про те, що 22.06.2024 спеціальне 
досудове розслідування у кримінальному провадженні № 62022080030000066 
від 30.04.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України відносно нього буде завершено.  
Підозрюваному Соломонову О. М. надається доступ до усіх матеріалів досудо-
вого розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 
від 13.06.2024 (судова справа № 201/7033/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 220231300000000788 від 11.10.2023 стосовно підозрюваної Курочки Ю. С., 
15.03.1990 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОГО

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у КП № 220231300000000788 від 11.10.2023 за  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, 
підозрювана Курочка Ю. С., 15.03.1990 р.н., зареєстрована за адресою: Луган-
ська область, смт Білокуракине, вул. Центральна, буд. 20, викликається о 10:00 
на 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дисло-
кацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташуван-
ня) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуальних 
дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 26.06.2024 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за вищевказаною адресою для отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог  
ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000788 від 
11.10.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, 
накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 
Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Жовтневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Алі-
пу Руслану Анатоліївну, 24.08.1972 року народження, уродженку 
смт Володарське Володарського району Донецької області, заре-
єстровану за адресою: проспект Миру (раніше Леніна), будинок 
113, квартира 52, місто Маріуполь Донецької області, як обвину-
вачену у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у судові засідання, які відбудуться 21.06.2024 о 12 год. 00 хв.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого район-
ного суду м. Дніпропетровська, який розташований за адресою:  
м. Дніпро, вул. Гусенко, 13, під головуванням судді Батуєва О. В.

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш як два рази) обвинуваченим, який ого-
лошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, та/або пере-
буває на тимчасово окупованій території України, території дер-
жави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором, 
є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

Роз’яснити Аліпі Руслані Анатоліївні про можливість взя-
ти участь у судових засіданнях в режимі відеоконференції по-
за межами приміщення суду за допомогою системи EASYCON. 
У такому випадку обвинуваченому слід направити відповідну за-
яву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. Ризики 
технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконфе-
ренції «EASYCON» поза межами приміщення суду, переривання 
зв`язку, тощо несе обвинувачена.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження та на 
офіційному веб-сайті суду обвинувачена вважається належним 
чином ознайомленою з її змістом.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Південним міжобласним територіальним відділенням Антимоно-
польного комітету України, у зв’язку із неможливістю вручення рішен-
ня від 07.05.2024 № 65/23-р/к відносно ПП «ДОБРОБУД-ГРАД» (іденти-
фікаційний код юридичної особи — 37184601, місцезнаходження: вул. 
Марсельська, буд. 2Б, м. Одеса, 65069) за місцезнаходженням, рішен-
ня від 07.05.2024 № 65/23-р/к відносно ПП «СЕАЛ СТРОЙ» (ідентифіка-
ційний код юридичної особи — 35695830, місцезнаходження: вул. Дери-
басівська, буд. 14, м. Одеса, 65026) за місцезнаходженням, рішення від 
07.05.2024 № 65/23-р/к відносно ТОВ «МАГМА ГРУП КР» (ідентифікацій-
ний код юридичної особи — 38788634, місцезнаходження: вул. Лейте-
нанта Шмідта, 19, м. Одеса, 65012) за місцезнаходженням та рішення від 
25.04.2024 № 65/19-р/к відносно ТОВ «КАССІС ДЕВЕЛОПМЕНТ» (ідентифі-
каційний код юридичної особи — 40769123, місцезнаходження: вул. Біло-
городська, буд. 19 А, м. Боярка, Києво-Святошинський р-н, Київська обл., 
08154) за місцезнаходженням, вказані рішення розміщено на офіційному 
вебсайті Антимонопольного комітету України (https://amcu.gov.ua), а саме 
субсайті Південного міжобласного територіального відділення Антимоно-
польного комітету України (https://southmtv.amcu.gov.ua).

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Яковенка А. Ю.
Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 17.06.2024 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22024000000000509 від 05.06.2024 стосовно Яковенка Арте-
ма Юрійовича, 30.07.1988 р.н., громадянина України, уродженця с. Каїри, Горнос-
таївського району, Херсонської області, проживаючого за адресою: Херсонська об-
ласть, Горностаївський район, с. Киїри, вул. Вишнева, буд. 88, підозрюваного у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваного Яковенка А. Ю.  

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Яковенко А. Ю., у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-

їни, Вам необхідно з’явитись 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 о 10:00 до Голов-
ного слідчого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Ям-
ська, буд. 32, кабінет 14, для завершення досудового розслідування, відкриття ма-
теріалів, отримання обвинувального акта з додатками при здійсненні спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024000000000509 
від 05.06.2024, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ
Нововоронцовський районний суд Херсонської області повідомляє, що 01 

липня 2024 року о 09 годині 15 хвилин суддею Каневським В. О. призначе-
но підготовче судове засідання у кримінальному провадженні (номер судо-
вої справи 954/576/24) за обвинуваченням Борідка Віктора Миколайовича, 
15.07.1966 року народження, уродженця села Верби, Нижньосірогозького ра-
йону Херсонської області, громадянина України, раніше не судимого, зареє-
строваного за адресою: Херсонська область, Каховський район, м. Нова Кахов-
ка, пр-т Перемоги, буд. 3-а, кв. 113 у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України.

На вказану дату та час Вам необхідно з’явитися до приміщення Нововорон-
цовського районного суду Херсонської області за адресою: вул. Тітова, 2а, смт 
Нововоронцовка, Херсонська область, 74200, зал судових засідань № 1 для 
участі у підготовчому судовому засіданні.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 323 
КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюва-
тися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового прова-
дження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду передбачені ст. 138 
КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможли-
вість з’явлення до суду.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Малькова О. В.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

Федоріщева С.С. від 13.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000001518 
від 22.05.2024 стосовно громадянина Малькова Олександра Вікторовича, 
18.07.1953 року народження, останнє відоме місце реєстрації та проживання: 
Донецька область, м. Донецьк, вул. Комуністична, буд. 14, кв. 81, підозрювано-
го у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Малькова О. В. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваний Мальков Олександр Вікторович, 18.07.1953 року народження, 

останнє відоме місце реєстрації та проживання: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Комуністична, буд. 14, кв. 81, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 27.06.2024 об 11:00 до Донецької обласної 
прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управління (з дис-
локацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управління Служби без-
пеки України в Донецькій та Луганській областях полковника юстиції Никитен-
ка Павла Олександровича за адресою: м. Дніпро, вул. Майдан Озерний, буд. 32, 
для повідомлення про завершення досудового розслідування, відкриття й озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, а також вручення обвину-
вального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному 
провадженні №22024050000001518 від 22.05.2024, в якому Ви є підозрюваним, 
у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без по-
важних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслід-
ки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Скороходова В. В.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

13.06.2024 року надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024050000001674 від 07.06.2024 сто-
совно громадянина України Скороходова Валерія Володимировича, 22.05.1976 
року народження, уродженця м. Макіївки Донецької області, зареєстрованого 
за адресою: Донецька область м. Макіївка, мікрорайон Зелений, буд. 7, кв. 151, 
підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК СКОРОХОДОВА В. В.
Громадянин України Скороходов Валерій Володимирович, 22.05.1976 ро-

ку народження, уродженець м. Макіївки Донецької області, зареєстрований за 
адресою: Донецька область м. Макіївка, мікрорайон Зелений, буд. 7, кв. 151, на 
підставі ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитись 22.06.2024 
у період часу з 09 год. 00 хв. до 10 год. 00 хв. до слідчого слідчого відділу 2 
управління (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях старшого лейтенанта юстиції Курбанова Севастя-
на Рустамовича за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріа-
лів, вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному проваджен-
ні №22024050000001674 від 07.06.2024, в якому Ви є підозрюваним у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

13.06.2024 слідчим слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за по-
годженням із процесуальним керівником у кримінальному проваджен-
ні – прокурором відділу Запорізької обласної прокуратури, відповідно до 
вимог ст. ст. 42, 276, 277, 278 КПК України складено повідомлення про  
підозру Євсеєнко Тетяні Сергіївні, 04.03.1992 р.н., українці, громадянці 
України, зареєстрованій за адресою: Запорізька область, Пологівський ра-
йон, с-ще Азов, вул. Торгова, буд. 13, кв. 2, про те, що вона обґрунтовано  
підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, — колабораційна діяльність, тобто добровільне за-
йняття громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організа-
ційно-розпорядчих функцій у незаконному органі влади, створеному на 
тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній адміністрації 
держави-агресора.

У зв’язку з викладеним слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області ви-
кликає Євсеєнко Тетяну Сергіївну, 04.03.1992 р.н., для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, та для участі в проведенні ін-
ших слідчих (розшукових) дій в якості підозрюваного у кримінальному 
провадженні №22022080000000156, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 15.04.2022, де вона є підозрюваною, на 12 год. 00 хв. 
18.06.2024, 12 год. 00 хв. 19.06.2024, та на 12 год. 00 хв. 20.06.2024 у кабі-
нет № 112 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запо-
ріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Нікітенка Во-
лодимира Вікторовича, 29.06.1996 р.н., РНОКПП 3524408032, який 
зареєстрований за адресою: Запорізька область, Бердянський (При-
морський) район, смт Чернігівка, вул. Франка, буд. 2, для прове-
дення слідчих дій за участю підозрюваного, вручення обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів кримінального провадження, а та-
кож для повідомлення про завершення досудового розслідуван-
ня та ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня №22024080000000872, внесеного до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань 30.05.2024, за ч. 7 ст. 111-1 КК України, у пері-
од часу з 08:00 до 10:00 21.06.2024 у кабінет № 108 слідчого відділу  
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового  
розслідування 

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районно-
го суду м. Запоріжжя №1-кс/331/1121/2024 від 
10.06.2024 надано дозвіл на проведення спеці-
ального досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні №22024080000000883, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
від 31.05.2024 за підозрою Яценка Віталія Віталійо-
вича, 27.10.1987 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

12.06.2024 слідчим суддею Жовтневого район-

ного суду м. Запоріжжя постановлено ухвалу про 

здійснення спеціального досудового розслідуван-

ня відносно Жадік (Нікітенко) Катерини Андріївни, 

13.02.1998 р.н. — підозрюваної у кримінальному 

провадженні №22024080000000853 від 27.05.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО 

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

13.06.2024 слідчим суддею Жовтневого район-

ного суду м. Запоріжжя постановлено ухвалу про 

здійснення спеціального досудового розслідуван-

ня відносно Горбунова Володимира Євгенійовича 

16.03.1976 р.н. — підозрюваного у кримінальному 

провадженні №22024080000000854 від 27.05.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

13.06.2024 слідчим суддею Жовтневого районного суду м. Запоріж-

жя по справі 331/3534/24, № 1-кс/331/1132/2024 постановлено ухвалу про 

здійснення спеціального досудового розслідування відносно Гурєєвої Іри-

ни Василівни, 09.01.1958 р.н. — підозрюваної у кримінальному проваджен-

ні №22024080000000818 від 20.05.2024.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Бондар Наталія Борисівна, 07.05.1976 р.н., відповідно до ви-

мог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України викликається 26 червня 2024 року об 11 го-
дині до приміщення Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетровської об-
ласті за адресою: Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Велика Ковалів-
ка, 10Б, зала судового засідання 1, для участі у підготовчому судовому засіданні, у 
якості обвинуваченого по кримінальному провадженню № 22023130000000259 від 
31.03.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, (судова справа №183/10950/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Суддя О. І. Гузоватий

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Лубенніков Олександр Миколайович, 02.10.1974 р.н., відпо-

відно до вимог ст. ст. 133, 134, 135, 137 КПК України викликається 24 червня 2024 ро-
ку о 14 годині до приміщення Новомосковського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області за адресою: Дніпропетровська обл., м. Новомосковськ, вул. Велика Ко-
валівка, 10Б, зала судового засідання 1, для участі у підготовчому судовому засіданні, 
у якості обвинуваченого по кримінальному провадженню № 22023130000000223 від 
23.03.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України (судова справа 183/9208/23).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 
КПК України.

Суддя О. І. Гузоватий

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ГРЕЧИШКІНА С. І.
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-

ської області викликає Гречишкіна Сергія Ігоровича, 
10.11.1993 року народження (місце проживання: Луганська 
область, Старобільський район, с.Підгорівка, пров. Заєр-
ченський, 29) як обвинуваченого по кримінальному про-
вадженню № 62022050020000232 від 18.05.2022 за вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 27 
червня 2024 року об 11.00 год. в приміщенні суду за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Че-
хова, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду ви-
кладені у ст. ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвину-

ваченого Нерода Дениса Анатолійовича, 14.11.1990 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 25 червня 2024 року о 09 годині під го-
ловуванням судді Новікової Н. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Ленінського районного суду м. Запо-
ріжжя по вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинува-

ченого Верцинського Олександра Олександровича, 10.10.1995 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче 
судове засідання, яке відбудеться 04 липня 2024 року о 12 го-
дині під головуванням судді Козлової Н. Ю.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Ленінського районного суду м. Запо-
ріжжя по вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинува-

ченого Райнова Євгена Олеговича, 10.06.1993 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у підготовче судове засі-
дання, яке відбудеться 25 червня 2024 року о 09 годині 20 хви-
лин під головуванням судді Новікової Н. В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу.

Підготовче судове засідання у кримінальному провадженні 
відбудеться у приміщенні Ленінського районного суду м. Запо-
ріжжя по вул. Незалежної України, 1/2, м. Запоріжжя.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляємо громадянина України Харитонова Андрія Миколайовича, 
19.09.1969 року народження про те, що 22.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024230000000849 від 29.05.2024, в якому Вам повідомлено про підозру за ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завер-
шено.

У зв’язку із чим, відповідно до ст. ст. 283, 290 КПК України, Ви маєте право на доступ до матеріалів спеціального до-
судового розслідування та ознайомлення з ними, як особисто, так і за допомогою захисника, для чого необхідно при-
бути з 09:00 до 18:00 22.06.2024, 23.04.2024, 24.06.2024, 25.06.2024, 26.06.2024 до слідчого управління ГУНП в Хер-
сонській області за адресою: вул. Біла, 44, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Харитонов Андрій Миколайович, 19.09.1969 р.н., зареєстрований: м. Херсон, вул. Вітриль-

на, 7, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, Вам, як підозрюваному у кримінальному проваджен-
ні №12024230000000849 від 29.05.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, необхідно з’явитись з 09:00 до 18:00 22.06.2024, 
23.04.2024, 24.06.2024, 25.06.2024, 26.06.2024 до слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адресою: вул. Бі-
ла, 44, м. Миколаїв (каб. 40) для участі у слідчих та процесуальних діях: 22.06.2024 для повідомлення про завершен-
ня спеціального досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування, 23.06.2024, 
24.06.2024, 25.06.2024 для ознайомлення з матеріалами досудового розслідування та 26.06.2024 для ознайомлен-
ня з матеріалами досудового розслідування та отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.
Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК Укра-

їни. Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачен-
ня наявні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ПОПЛАВСЬКОГО А. О.
Першотравенський міський суд Дніпропетровської області повідомляє, що 03.07.2024 о 14 год. 30 хв. в приміщенні Пер-

шотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотра-
венськ, Дніпропетровської області відбудеться підготовче судове засідання у кримінальному провадженні №186/391/23 
за обвинуваченням Поплавського Анатолія Олександровича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України.

У судове засідання викликається обвинувачений Поплавський Анатолій Олександрович, 20.07.1989 р.н.
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідо-

мити суд по телефону: 056(33)5-13-15 або e-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Неприбуття на виклик без поважної причини 
більш, як два рази є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодержавної сфе-
ри розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Справа розглядається колегією суддів Першотравенського міського суду Дніпропетровської області. 
Головуюча суддя Кривошея Світлана Станиславівна

Межівський районний суд Дніпропетровської області викликає Черепню Олега Миколайовича, 08.08.1990 року 
народження, громадянина України, зареєстрованого за адресою: Луганська область, с. Червонопопівка, пров. Зе-
лений, буд. 2, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни, в підготовче судове засідання по кримінальному провадженню за № 22022130000000309 від 22.07.2022, яке 
відбудеться 26 червня 2024 року об 11:00 годині в приміщенні Межівського районного суду Дніпропетровської об-
ласті за адресою: 52900, Дніпропетровська область, Синельниківський район, смт Межова, вул. Свято-Успенська, 
21 (головуюча суддя Літвінова Л. Ф.).

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ 
СМІРНОВУ В.О.

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 14.06.2024 у кримінальному провадженні 
№ 22024011000000070 від 07.03.2024, складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України СМІР-
НОВ Володимир Олегович,    01.09.1994 р.н., підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111-2 Кримінального кодексу України - у пособництві державі-агресору - умисних діях, спрямованих на допомогу державі-
агресору (пособництво), збройним формуванням держави-агресора, вчинені громадянином України, з метою завдання шко-
ди Україні шляхом: підтримки дій держави-агресора, збройних формувань держави-агресора; добровільного збору, підготов-
ки та передачі матеріальних ресурсів представникам держави-агресора, її збройним формуванням.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметь-
ся на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального до-
судового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО СМІРНОВА В.О.
СМІРНОВ Володимир Олегович, 01.09.1994 р.н., уродженець м.Сімферополь АР Крим, громадянин України, зареєстрований 

та проживає за адресою: АР Крим (тимчасово окупована територія), Бахчисарайський район, смт Поштове, вул. Шкільна, буд. 
5, кв. 38, у відповідності до ст.ст.133, 135, 139 КПК України, Вам необхідно з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 17 год. 
00 хв. 24.06.2024 року; з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 25.06.2024 року та з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. 26.06.2024 року до 
слідчого управління Головного управління СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, буд. 14а), для 
повідомлення вам про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 України, та участі в процесуальних діях у кри-
мінальному провадженні № 22024011000000070 від 07.03.2024. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
14.06.2024 у кримінальному провадженні № 22023080000001831 від 14.11.2023 складено повідо-

млення про підозру Колеснікову Олександру Олександровичу, 28.06.2000 року народження, уроджен-
цю с. Лугове, Василівського району Запорізької області, зареєстрованому за адресою: Запорізька обл., 
Василівський р-н, с. Лугове, вул. Гагаріна, буд. 101, про те, що він обґрунтовано підозрюється у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України – добровільне зайнят-
тя громадянином України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово оку-
пованій території.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ Управління СБ України в Запорізькій області викликає Колеснікова Олександра Олек-

сандровича, 28.06.2000 року народження, уродженця с. Лугове, Василівського району Запорізької об-
ласті, зареєстрованого за адресою: Запорізька обл., Василівський р-н, с. Лугове, вул. Гагаріна, буд. 101, 
для вручення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрювано-
го та інших) за участю Вас як підозрюваного у кримінальному провадженні № 22023080000001831 від 
14.11.2023, на 09 год. 00 хв. 21.06.2024, на 09 год. 00 хв. 22.06.2024, на 09 год. 00 хв. 23.06.2024 до ка-
бінету № 102 слідчого відділу Управління СБ України в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 17.06.2024 (судова справа 201/7061/24) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024130000000065 від 22.01.2024 сто-
совно підозрюваного Водолаги Сергія Сергійовича, 17.01.1992 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у КП № 

22024130000000065 від 22.01.2024 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підо-
зрюваний Водолага Сергій Сергійович, 17.01.1992 р.н., зареєстрований за адресою Луганська область, селище Білокураки-
не, вулиця Центральна, будинок 179, викликається о 10:00 на 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 до слідчого відділу 3 управ-
ління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро,  
пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших процесуаль-
них дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися о 
10:00 на 25.06.2024 до слідчого відділу 3 управління за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення досу-
дового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до ма-
теріалів досудового розслідування у КП  № 22024130000000065 від 22.01.2024 та початку ознайомлення з ними.

Засоби зв’язку: 0668468154. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Ткаченко Максим Вікторович, 01.04.1987 р.н.,  відповідно до вимог  
cт. cт. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні № 42023132580000133 
від 19.10.2023 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, 7, ка-
бінет 131 (фактичне розташування), об 11:00 годині 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 для вру-
чення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підозрюваного у зазначеному кримінально-
му провадженні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000133 від 19.10.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: накладення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеці-
ального досудового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
14.06.2024 у кримінальному провадженні №22022080000000102 від 

29.03.2022 складено повідомлення про підозру Гергель Людмилі Леонідівні, 
28.01.1979 р.н., РНОКПП 2888207025, яка зареєстрована за адресою: Запо-
різька область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Олексан-
дрівська, буд. 4, про те що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України – добровіль-
не зайняття громадянином України посади в незаконних правоохоронних ор-
ганах, створених на тимчасово окупованій території, та ч. 1 ст. 111-2 КК Укра-
їни – умисні дії, спрямовані на допомогу державі-агресору (пособництво) та 
окупаційній адміністрації держави-агресора,  шляхом реалізації чи підтримки 
рішень та дій держави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресо-
ра, вчинені громадянином України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посилан-
ням:  https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Гергель Люд-

милу Леонідівну, 28.01.1979 р.н., РНОКПП 2888207025, зареєстрова-
ну за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-
Дніпровська, вул. Олександрівська, буд. 4, для вручення оригіналу по-
відомлення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюва-
ної та інших) за участю Вас як підозрюваної у кримінальному проваджен-
ні №22022080000000102 від 29.03.2022, на 09 год. 00 хв. 22.06.2024, на 
09 год. 00 хв. 23.06.2024 та на 09 год. 00 хв. 24.06.2024 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ
 про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підозрюваного Заневського В.Є.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Києва від 
18.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні  № 22023000000000018 від 09.01.2023 
стосовно Заневського В’ячеслава Євгеновича, 18.09.1968 р.н., уродженця м. 
Волоколамськ, Московської області рф, зареєстрованого та проживаючого 
за адресою: м. Київ, пров. Коломийський, буд. 17/31-А, кв. 242, підозрюва-
ного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 263 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
підозрюваного Заневського В.Є. при здійсненні спеціального  

досудового розслідування
Підозрюваного Заневського В’ячеслава Євгеновича, 18.09.1968 р.н., уро-

дженця м. Волоколамськ, Московської області рф, заре строваного та про-
живаючого за адресою: м. Київ, пров. Коломийський, буд. 17/31-А, кв. 242, у 
відповідності до ст.ст. 133, 135, 297-5  КПК України, Вам необхідно з’явитись 
22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 об 11:00 до Головного слідчого управлін-
ня Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Ямська, 32,  кабінет 14, 
для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, отриман-
ня обвинувального акту з додатками при здійсненні спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22023000000000018 від 
09.01.2023 в якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочинів, передбачених ч. 
1 ст. 111-2, ч. 1 ст. 263 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення  

спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваної  
Фролової Наталії Євгенівни

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дніпропетровська 
13.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розсліду-
вання у кримінальному провадженні №22024050000001633 внесеному до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.06.2024 стосовно Фролової На-
талії Євгенівни, 26.03.1978 року народження, уродженки м. Джезказганська, 
Республіка Казахстан, зареєстроване місце проживання за адресою: Доне-
цька область, м. Донецьк, вул. Щорса, буд. 39 підозрюваної у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ФРОЛОВОЇ Н.Є.
Громадянка України Фролова Наталія Євгенівна, 12.02.1987 року уро-

дженка м. Джезказганська, Республіка Казахстан, зареєстроване місце про-
живання за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Щорса, буд. 39, 
на підставі ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
24.06.2024 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до слідчого відділу 2 управлін-
ня (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях, до старшого слідчого – криміналіста Жижоми Я.О., за адресою: Дніпро-
петровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершення до-
судового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального ак-
та з додатками у кримінальному прова дженні №22024050000001633, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 04.06.2024 за ч. 6 ст. 111-
1 КК України в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочи ну, передбаченого 
ч. 6 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних 
причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, пе-
редбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
14.06.2024 у кримінальному провадженні №22022080000000102 від 29.03.2022 складено 

повідомлення про підозру Гиріній Яніні Вікторівні, 12.05.1975 р.н., РНОКПП 2752505645, яка 
зареєстрована за адресою: Запорізька область, Василівський район, м. Кам’янка-Дніпровська, 
вул. Шевченка, буд. 143, про те що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 КК України – добровільне зайняття громадяни-
ном України посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово окупова-
ній території, та ч. 1 ст. 111-2 КК України – умисні дії, спрямовані на допомогу державі-агре-
сору (пособництво) та окупаційній адміністрації держави-агресора,  шляхом реалізації чи під-
тримки рішень та дій держави-агресора та окупаційної адміністрації держави-агресора, вчи-
нені громадянином України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням:   https:// www.gp.gov.ua».

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Гиріну Яніну Вікторівну, 12.05.1975 

р.н., РНОКПП 2752505645, яка зареєстрована за адресою: Запорізька область, Василівський 
район, м. Кам’янка-Дніпровська, вул. Шевченка, буд. 143, для вручення оригіналу повідо-
млення про підозру та проведення слідчих дій (допиту підозрюваної та інших) за участю Вас  
як підозрюваної у кримінальному провадженні №22022080000000102  від  29.03.2022, на  09  год.  
00 хв. 22.06.2024, на 09 год. 00 хв. 23.06.2024 та на 09 год. 00 хв. 24.06.2024 у кабінет № 107 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України гр. 

України Коса Анастасія Юріївна, 21.03.2003р.н., зареєстрована за 
адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Земська, буд. 47,  
кв. 4, повідомляється, що 17.06.2024 у кримінальному проваджен-
ні № 22023080000000420 від 10.03.2023 відносно неї складено пись-
мове повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України - дер-
жавна зрада у формі надання представникам іноземної держави до-
помоги в проведенні підривної діяльності проти України, вчинена в 
умовах воєнного стану, за попередньою змовою групою осіб. З тек-
стом письмового повідомлення про підозру можна ознайомитися за 
посиланням https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya»

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
гр. України Коса Анастасія Юріївна, 21.03.2003 р.н., зареєстро-

вана за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Земська,  
буд. 47, кв. 4, повідомляється, що відповідно до вимог ст.ст. 111, 
133-137 КПК України вона викликається 22.06.2024, 23.06.2024, 
24.06.2024 на 09 год. 00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій об-
ласті за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, як під-
озрювана у кримінальному провадженні № 22023080000000420 від 
10.03.2023 для допиту та проведення інших слідчих і процесуальних 
дій. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111, 135, 276-278 КПК України гр. Укра-

їни Васильєв Олексій Юрійович, 31.07.1981 р.н. зареєстрований за 
адресою: м. Дніпро, вул. Челюскіна, буд. 3, кв.12, повідомляється, 
що 17.06.2024 у кримінальному провадженні № 22023080000000420 
від 10.03.2023 відносно нього складено письмове повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 111 КК України - державна зрада у формі надання 
представникам іноземної держави допомоги в проведенні підривної 
діяльності проти України, вчинена в умовах воєнного стану, за попе-
редньою змовою групою осіб. З текстом письмового повідомлення 
про підозру можна ознайомитися за посиланням https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya»

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Гр. України Васильєв Олексій Юрійович, 31.07.1981 р.н. зареє-

стрований за адресою: м. Дніпро, вул. Челюскіна, буд. 3, кв.12, по-
відомляється, що відповідно до вимог ст.ст. 111, 133-137 КПК Укра-
їни він викликається 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 на 09 год. 
00 хв. у кабінет № 111 УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. 
Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, як підозрюваний у криміналь-
ному провадженні № 22023080000000420 від 10.03.2023 для допи-
ту та проведення інших слідчих і процесуальних дій. Поважні при-
чини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, що 14 червня 

2024 року складено повідомлення про підозру Яковенко Дмитру Миколайовичу, 02.11.1983 
року народження, який підозрюється у колабораційній діяльності, а саме: у вчиненні кримі-
нального правопорушення - злочину, передбаченого ч. 5 ст.111-1 КК України, а саме: у добро-
вільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-роз-
порядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, 
у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Яковенко Дмитро Миколайович, 02.11.1983 року народження, уро-

дженець м. Куп’янськ, Харківської області, громадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Харківська область, м. Куп’янськ,   вул. Демкіна, буд. 4, повідомляється, що відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України 20, 21 та 22 
червня 2024 року об 11 годині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися до СВ Куп’янського РВП 
ГУНП України в Харківській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, м. 
Куп’янськ, вул. 1 Травня, буд. 16 для вручення Вам повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, допиту Вас в якості підозрюваного у рамках кримінального про-
вадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за №42023222110000049 
від 13.12.2023, за ознаками складу кримінального правопорушення – злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у  ст. ст. 138, 139 Кри-
мінального процесуального кодексу України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Бєлоусов Максим Сергійович, 19.12.1983 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська область, Сєвєродонець-
кий район, м. Лисичанськ, кв. 50 років Перемоги, буд. 2, кв. 75, від-
повідно до вимог cт. cт. 133, 135, 137 Кримінального процесуаль-
ного кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні №22024130000000162 від 29.02.2024 до прокурора Лисичан-
ської окружної прокуратури Луганської області Карапути Юлії Іго-
рівни, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, проспект 
Д. Яворницького, 35, каб. 40, на  10.00 год 24.06.2024, на 10.00 год 
25.04.22024, на 10.00 год 26.06.2024 для вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості підо-
зрюваного у зазначеному кримінальному провадженні та проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №22024130000000162 від 29.02.2024. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. 
ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального 
досудового розслідування, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Телефон: 0500434889

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Желновач Сергій Вікторович, 30.10.1979 р.н., міс-

це реєстрації: Донецька обл., м. Шахтарськ, мікрорайон Журавлів-

ка, буд. 1, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК Украї-

ни викликається на 11.30 год. 21.06.2024 до слідчого судді Шевчен-

ківського районного суду м. Києва Сидорова Є.В. для участі у судо-

вому розгляді клопотання про обрання запобіжного заходу у вигля-

ді тримання під вартою.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Желновач Сергій Вікторович, 30.10.1979 р.н., міс-

це реєстрації:  Донецька обл., м. Шахтарськ, мікрорайон Журавлів-

ка, буд. 1, кв. 2, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК Украї-

ни викликається на 13:00 год. 20.06.2024 до слідчого судді Шевчен-

ківського районного суду м. Києва Кваші А.В. для участі у судовому 

розгляді клопотання про здійснення спеціального досудового роз-

слідування.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає Глухову Євгенію Микола-
ївну, 24.03.1976 р.н. (яка зареєстрована за адресою: АР Крим, м. Сімферо-
поль, проспект Перемоги, 52, кв. 101) обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове за-
сідання, призначене 24 червня 2024 об 11:45. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ня Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13, каб. 10. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
_______________________________________________________

Святошинський районний суд міста Києва викликає у якості обвинуваче-
ного: КАШИРІНА АЛЛІКА ВІКТОРОВИЧА (к/п № 42015020420000194), у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 
408 КК України, та повідомляє, що підготовче судове засідання відбудеть-
ся 24 червня 2024 року о 09 год. 45 хв. в приміщенні Святошинського ра-
йонного суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. Я.Коласа, 27-а, каб. 702.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Л.Г. Косик
_______________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинувачено-
го Яновського Олексія Леонідовича, 26.05.1983 року народження, остан-
нє відоме місце проживання: Одеська обл., м. Одеса, вул. Академіка Ко-
рольова, 42, кв. 34, для участі у розгляді кримінального провадження   
№ 62022000000000801 від 05.10.2022 року,  за обвинуваченням Броніна 
Олега Вадимовича, 26.03.1980 року народженння та Яновського Олексія Ле-
онідовича, 26.05.1983 року народження, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст. 332, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 368 КК України, судо-
ве засідання призначено на 11 год. 00 хв. 20 червня 2024 року та відбувати-
меться за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5, каб. 108.

      У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається 
належним повідомленням. 

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА
  _______________________________________________________

 Дніпровський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Бро-
ніна Олега Вадимовича, 26.03.1980 року народження, останнє відоме міс-
це проживання: Харківська обл., м. Харків, вул. Рибалка, 46, кв. 51, для 
участі у розгляді кримінального провадження  № 62022000000000801 від 
05.10.2022 року,  за обвинуваченням Броніна Олега Вадимовича, 26.03.1980 
року народженння та Яновського Олексія Леонідовича, 26.05.1983 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 
332, ч. 5 ст. 27, ч. 3 ст. 368 КК України, судове засідання призначено на 11 
год. 00 хв. 20 червня 2024 року та відбуватиметься за адресою: м. Київ, вул. 
Кошиця, 5, каб. 108.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. 

Суддя Світлана СТАРОВОЙТОВА
_______________________________________________________

Дніпровський районний суд міста Києва викликає Рогатіна Василя Пе-
тровича як обвинуваченого на 12 год. 00 хв. 24.06.2024 року у справі за об-
винуваченням Рогатіна Василя Петровича, 11.12.1957 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 
111-1 КК України (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про 
внесення змін до Кримінального кодексу України») за адресою: м. Київ, вул. 
Кошиця, 5, каб. 5.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Федосєєв С.В.
_______________________________________________________

Деснянський районний суд м. Києва викликає Шевцову Тетяну Павлів-
ну, 05 грудня 1972 року народження (останнє відоме місце проживання: АР 
Крим, м. Євпаторія, вул. Серова, 73/7) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
4 ст. 111-1 КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 12 год. 00 хв. 
24 червня 2024 року. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться 
в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №5, під 
головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Сича Мак-
сима Юрійовича, 21.01.1982 року народження (останнє відоме місце про-
живання: АР Крим, м. Судак, вул. Сосновий бор, 1, кв. 4), у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судо-
ве засідання, яке відбудеться об 11 год. 00 хв. 24 червня 2024 року. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який 
посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні суду за адре-
сою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Та-
расенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого.

_______________________________________________________

Деснянський районний суд м. Києва викликає обвинувачену Холкіну Ган-
ну Іванівну обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, у судове засідання, яке відбудеться 
о 10 год. 00 хв. 24 червня 2024 року. Явка до суду є обов’язковою. При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судове засі-

дання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Ка-
лини, 5-В, зал №5, під головуванням судді Тарасенко Н.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого.

_______________________________________________________

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Ше-
петіло В’ячеслава Юрійовича, 14.12.1989 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул. Гагаріна, 28, кв. 2, м. Сімферополь, АР Крим) у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 14 ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 111 КК 
України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 24.06.2024 о 14:00. 
Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу. Підготовче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Оболонського районного суду міста Києва за адресою: м Київ, вул. Лев-
ка Лук’яненка, 2є, зал судових засідань № 15, під головуванням судді Ка-
сьян А.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Оболонський районний суд міста Києва викликає обвинуваченого Кулі-
шова Андрія Сергійовича, 01.11.1980 року народження (останнє відоме міс-
це проживання: вул. Бородіна, 2, кв. 126, м. Сімферополь, АР Крим) у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 24.06.2024 о 12:00. Явка до суду обов’язкова. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Під-
готовче судове засідання відбудеться в приміщенні Оболонського районно-
го суду міста Києва за адресою: м Київ, вул. Левка Лук’яненка, 2є, зал судо-
вих засідань № 15, під головуванням судді Касьян А.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження за обвинуваченням Обрезанова Олександра Йо-
сиповича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 258-5 Кримінального кодексу України. У зв’язку з чим, в судове засі-
дання викликається Обрезанов Олександр Йосипович, яке відбудеться 
24.06.2024 о 16:00 за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 20, під голо-
вуванням судді Агафонова С.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Солом’янський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-
сідання Глобу Вероніку Володимирівну, 25.06.1982 року народження, уро-
дженку с. Стальне, Джанкойського району, АР Крим, громадянку України, 
зареєстрована та проживає за адресою: с. Стальне, Джанкойського району, 
АР Крим, вул. Леніна, буд. 38, кв. 11, як обвинувачену у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримі-
нальному провадженні № 22023011000000162, справа №760/6736/24, про-
вадження №1-кп/760/2646/24, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 10:00 
год. в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Грушецька, 1, каб. 17.

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено  
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
_______________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться під головуванням судді Антонюк М.С. о 15 годині 30 хвилин 
24 червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярів-
ська, 31-А, каб. № 507, обвинуваченого Колесніченка Вадима Васильовича, 
21.03.1958 року народження, за ч. 2 ст. 161 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться під головуванням судді Антонюк М.С. о 15 годині 30 хвилин 24 
червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 
31-А, каб. № 507, обвинуваченого Федчука Петра Миколайовича, 31.10.1968 
року народження, за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться під головуванням судді Антонюк М.С. о 15 годині 30 хвилин 24 
червня 2024 року в приміщенні суду за адресою: м. Київ вул. Дегтярівська, 
31-А, каб. № 507, обвинуваченого Кусюка Сергія Миколайовича, 01.12.1966 
року народження, за ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає Недовєсова Воло-
димира Анатолійовича, 17.04.1963 року народження, в якості обвинува-
ченого в підготовче судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22023000000000606, внесеному до ЄРДР 16.06.2023  року за обвинува-
ченням Недовєсова В.А. у вчиненні кримінального правопорушення, перед-

баченого ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке призначено на 09 год. 30 
хв. 24 червня 2024 року.

Здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого 
Недовєсова В.А. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 28, ч. 4 ст. 111-1 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак
_______________________________________________________

Шевченківський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке 
відбудеться об 11 годині 00 хвилин 24 червня 2024 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 608, обвинуваченого 
Кузнєцова-Красовського Антона В’ячеславовича, 18.07.1975 р.н., в рамках 
кримінального провадження №22023000000000733, внесеного до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 18 липня 2023 року, за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 442 КК України.

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Є.В. Сидоров
_______________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває 
кримінальне провадження № 1-кп/761/3594/2023 за обвинуваченням Бу-
катару Вікторії Ігорівни за ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного дер-
жавного реєстру досудових розслідувань за № 220 230 000 000 008 20 від 
16.08.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що су-
дове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеть-
ся: 24.06.2024 року о 12 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського район-
ного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 
№604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

Шевченківський районний суд міста Києва викликає у судове засідан-
ня обвинуваченого Єфіменко Катерину Володимирівну, 17.07.1992 року на-
родження, у кримінальному провадженні №22023000000000244, внесеному 
до Єдиного реєстру досудових розслідувань 14.03.2023 року, за ознаками 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, яке відбудеться о 14 годині 30 хвилин 24 червня 2024 року в примі-
щенні суду за адресою: каб. № 501, вул. Дегтярівська, 31-А, Київ.

Суддя І.М. Міхєєва
_______________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/2366/2024 за обвинуваченням Мосякова 
Андрія Івановича у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 258-3 КК України. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказано-
му кримінальному провадженню відбудеться 24 червня 2024 року о 09:30 в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк
_______________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження, справа №761/12033/23 за обвинуваченням Мазил-
кіна Максима Романовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за № 22023000000000270 від 20.03.2023. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що 14.05.2024 року криміналь-
не провадження за обвинуваченням Мазилкіна Максима Романовича було 
призначено до судового розгляду на 25.06.2024 о 10 год. 00 хв. в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, 
вул. Дегтярівська, 31А, 306 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.С. Глянь
_______________________________________________________

У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження № 1-кп/761/2749/2023 за обвинуваченням Молокова 
Олександра Геннадійовича за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України, згідно Єди-
ного державного реєстру досудових розслідувань за №22023000000000053 
від 19.01.2023 року. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 
судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню відбу-
деться: 24.06.2024 року о 15 год. 30 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 
каб. №604 (суддя Циктіч В.М.).

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

_______________________________________________________

В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження, справа №761/27913/22 за обвинуваченням Трегу-
ба Володимира Олеговича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, згідно Єдиного державного реєстру 
досудових розслідувань за №22022011000000015. Шевченківський район-
ний суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 24 червня 2024 року о 15 год. 00 хв. 
в приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, 511 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя О.А. Голуб

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здійснюється процесуальне керівництво досу-
довим розслідуванням у кримінальних провадженнях № 42015000000001637 за підозрою Аметової Діляри Серве-
рівни, 13.12.1984 року народження, Балеми Олександра Михайловича, 20.12.1976 року народження, Барюгіна Євге-
на В’ячеславовича, 15.05.1982 року народження, Басова Данііла Олександровича, 05.03.1991 року народження, Гне-
діна Андрія Юрійовича, 22.12.1977 року народження, Гуревича Михайла Геннадійовича, 16.02.1980 року народжен-
ня, Дашковського Павла Степановича, 05.09.1986 року народження, Дем’яненко Ганни Вікторівни, 22.11.1989 року 
народження, Дідуна Михайла Ігоровича, 02.02.1982 року народження у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

В межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаних осіб зібрано достатньо доказів для змі-
ни раніше повідомленої підозри та складання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним керуючись ст. 110 КПК 
України пропонуємо Аметовій Ділярі Серверівні, 13.12.1984 року народження, Балемі Олександру Михайловичу, 
20.12.1976 року народження, Барюгіну Євгену В’ячеславовичу, 15.05.1982 року народження, Басову Даніілу Олек-
сандровичу, 05.03.1991 року народження, Гнедіну Андрію Юрійовичу, 22.12.1977 року народження, Гуревичу Ми-
хайлу Геннадійовичу, 16.02.1980 року народження, Дашковському Павлу Степановичу, 05.09.1986 року народжен-
ня, Дем’яненко Ганні Вікторівні, 22.11.1989 року народження, Дідуну Михайлу Ігоровичу, 02.02.1982 року народжен-
ня прибути разом зі своїми захисниками до прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Севастополя (м. Ки-
їв, вул. Ділова, 24, перший поверх) у період з 19.06.2024 по 21.06.2024 (з 09:00 по 18:00) для проведення вказа-
ної процесуальної дії та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування відповідно до ст. 290 КПК України.  

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міс-
та Севастополя здійснюється процесуальне керівництво 
досудовим розслідуванням у кримінальних проваджен-
нях № 42017000000000665 за підозрою Кулешової Ді-
ляри Равілівни, 22.10.1991 року народження у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України (державна зрада).

В межах зазначеного кримінального провадження 
стосовно вказаної особи зібрано достатньо доказів для 
зміни раніше повідомленої підозри та складання обви-
нувального акта. У зв’язку із викладеним керуючись 
ст. 110 КПК України пропонуємо Кулешовій Ділярі Раві-
лівні, 22.10.1991 року народження прибути разом зі сво-
їм захисником до прокуратури Автономної Республіки 
Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, пер-
ший поверх) у період з 19.06.2024 по 21.06.2024 (з 09:00 
по 18:00) для проведення вказаної процесуальної дії та 
ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
відповідно до ст. 290 КПК України.  

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м.Чернівці

викликає МОШКІНУ ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ 15.10.1968 
року народження, зареєстрованому за адресою: вул. 
Леніна, буд. 80-А, кв. 34, м. Перевальськ, Луганської 
області, обвинувачену в кримінальному провадженні 
№22022130000000419 від 30.08.2022 р. у підготовче за-
сідання, яке відбудеться 20 червня 2024 року о 10:00 за 
адресою: 58001 м. Чернівці, вулиця Кафедральна, 4, ка-
бінет № 11.

З моменту опублікування повістки про виклик обви-
нуваченої Мошкіної Олени Вікторівни у засобах масової 
інформації загальнодержавної  сфери розповсюдження 
остання вважається належним чином ознайомленою з її 
змістом.

Головуючий суддя Слободян Г. М            



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua16 

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт по 
кримінальному провадженню № 22023050000002364, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 
05.06.2023, за обвинуваченням Астрахань Дмитра Олеговича, 06.08.1986 р.н., у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України (справа № 204/9504/23, провадження № 1-кп/204/462/24).

Обвинувачений Астрахань Дмитро Олегович, 06.08.1986 р.н., викликається до судового засідання, яке відбу-
деться 24.06.2024 о 12:00 у приміщенні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська, за адресою:  
м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77 «б», каб. 19. 

Справа розглядається під головуванням судді Безрук Т.В.
Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час 

і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченого до суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.______________________________________________________________________________________
Васильківський районний суд Дніпропетровської області повідомляє обвинувачену Прочухан Кристи-

ну Валеріївну, 28.09.1986 року народження, що підготовче судове засідання по кримінальному провадженню 
№22023130000000372 від 09.05.2023 року за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК України відбудеться 24 червня 
2024 року о 09 годині 40 хвилин в порядку спеціального судового провадження у залі судового засідання Василь-
ківського районного суду Дніпропетровської області по вул. Спортивній, буд.23, в сел. Васильківка під головуван-
ням судді Битяка І.Г. (телефон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст.139, 140, 323 КПК України.______________________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Клименко Аллу Василівну, 11.12.1982 року на-

родження, яка є обвинуваченою у кримінальному провадженні №42023132580000073 від 17.04.2023 року, за озна-
ками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України у підготовче засідання на 
24.06.2024 року о 13:00 годині, до Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дмитра Явор-
ницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.______________________________________________________________________________________
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Рожка Анатолія Йосиповича, 19.06.1965 ро-

ку народження, який є обвинуваченим у кримінальному провадженні №42023132580000074 від 17.04.2023 року, 
за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 110 КК України у підготовче засі-
дання на 24.06.2024 року о 13:30 годині, до Покровського районного суду Дніпропетровської області по вул. Дми-
тра Яворницького, буд. 134, в смт. Покровське під головуванням судді Степанової О.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.______________________________________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченого Губанова Василя Леонідови-

ча 19.01.1977 року народження, громадянина України, уродженця м. Макіївка, Донецької області, мешкає за адре-
сою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. Нахімова буд. 132 кв. 22, у підготовче судове засідання по кримінально-
му провадженню №62023050030000151 від 30.05.2023 (справа №203/3566/23, провадження №1-кп/0203/355/2024) 
за обвинувальним актом складеним за результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 
12 годині 40 хвилин 24 червня 2024 р. за адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передба-
чені статтею 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков______________________________________________________________________________________
Кіровський районний суд м. Дніпропетровська викликає в якості обвинуваченого Тохтаря Юрія Юрійовича 

03.12.2001 року народження, уродженця с. Сартана, м. Маріуполя, Донецької області, що мешкає за адресою Доне-
цька область, м. Маріуполь с. Сартана вул. Челюскінців буд. 5, у вчинені кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, у підготовче судове засідання по кримінальному провадженню №62023050030000170 
від 30.05.2023 (справа №203/3614/23, провадження №1-кп/0203/363/2024) за обвинувальним актом складеним за 
результатами спеціального досудового розслідування, яке відбудеться о 12 годині 30 хвилин 24 червня 2024 р. за 
адресою: м. Дніпро, вул. Володимира Антоновича 59, каб. 202, зал №1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється розгляд кримінального провадження, передба-
чені статтею 139 КПК України. Після опублікування оголошення у ЗМІ, обвинувачений вважається повідомленим 
про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Смольняков______________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню  

№ 1-кп/185/398/24, справа № 185/14812/23 за обвинуваченням Ліцоєва Андрія Вікторовича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2  ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений Ліцоєв Андрій Вікторович 
викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 24 червня 2024 року о 09:30 год., у 
приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Наталія САМОТКАН______________________________________________________________________________________
У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області перебуває кримінальне про-

вадження 1-кп/185/530/24, справа № 185/89/24 за обвинуваченням Єрмоленка Олександра Вікторовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 КК України. Обвинувачений Єрмоленко Олександр 
Вікторович, 20.12.1985 року народження викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначено-
му на 24 червня 2024 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської 
області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.

 Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Анатолій КОСЮК ______________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-

кп/185/253/24, справа №185/10968/23 за обвинуваченням Шатохіна Сергія Сергійовича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному кримінально-
му провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область. Обвину-
вачений Шатохін Сергій Сергійович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 
24 червня 2024 року о 09.30 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник______________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-

кп/185/258/24, справа №185/12493/23 за обвинуваченням Сопєльніка Андрія Федоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч.2 ст.110, ч.5 ст.111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному 
кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська об-
ласть. Обвинувачений Сопєльнік Андрій Федорович викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, 
призначеному на 24 червня 2024 року о 10.30 год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце роз-
гляду справи. У разі неявки обвинуваченого справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник______________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Іващенко Альону Юріївну, 10.06.1984 

року народження, зареєстроване місце проживання: Луганська область, м. Старобільськ, вул. Озерна, буд. 14, як 
обвинувачену по кримінальному провадженню № 191/4762/23 (1-кп/191/342/23) по обвинуваченню Іващенко Альо-
ни Юріївни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підготовче судо-
ве засідання, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 09 год. 30 хв. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Твердохліб Альона Валеріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139,323 КПК України. ______________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Колодяжного Михайла Петрови-

ча, 01.12.1970 року народження (останнє місце проживання: Луганська область, м. Луганськ, вул. Кірова, буд. 6,  
кв. 33.), як обвинуваченого по кримінальному провадженню №191/1872/23 (1-кп/191/151/23) у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч.1 ст.408 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться  
24 червня 2024 року о 11 год. 00 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1. Головуюча суддя Прижигалінська Т.В. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст.138-139, 323 КПК України. ______________________________________________________________________________________
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Кольчик Оксану Іванівну, 01.10.1976 

року народження (Луганська область, Старобільський район, с. Піщане, вул. Озерна, буд. 7), як обвинувачену по 
кримінальному провадженню №191/4333/23 (1-кп/191/319/23) по обвинуваченню Кольчик Оксани Іванівни, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 24 червня 2024 року об 11 год. 30 хв., в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Си-
нельникове, вул. Чехова, 1, головуюча суддя Прижигалінська Тетяна Володимирівна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст.138-139, 323 КПК України. 
______________________________________________________________________________________

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викликає Толстокорова Максима Віталійови-
ча, 01.02.1980 року народження (зареєстроване місце проживання: Луганська область, м. Краснодон, вул.. Шев-
ченка, 40/103) як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни, по кримінальному провадженню №191/2468/23, 1-кп/191/191/23 у підготовче судове засідання, яке відбудеться  
24 червня 2024 року о 13 год. 30 год. в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, 
вул. Чехова, 1, головуюча суддя Костеленко Яна Юріївна. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчим відділом УСБУ в Харківській області за погодженням з Харківською обласною прокуратурою, у зв’язку із 

проведенням досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024220000000011 від 03.01.2024, від-
повідно до ст. ст. 40, 276-278 та глави 11 КПК України 17 червня 2024 року складено письмове повідомлення про 
підозру стосовно громадянки України Скрекері Юлії Олександрівни, 11.09.1981 р.н., у тому, що вона підозрюється  
у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто добровільно-
му зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконному органі влади, створеному на тимчасово окупованій території та у вчинен-
ні кримінального правопорушення-злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме: державній зраді, тобто 
діянні, умисно вчиненому громадянином України в умовах воєнного стану на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, безпеці України шляхом переходу на бік ворога та на-
дання іноземній державі і її представникам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюваного розмі-
щуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здій-
снення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Скрекеря Юлія Олександрівна, 11.09.1981 р.н., зареєстрована за адресою: Харківська обл., 

Чугуївський район,  м. Вовчанськ, вул. Гоголя, 62, кв. 34, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінально-
го процесуального кодексу України, «19», «20» та «21» червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин Вам необхідно 
з’явитися  до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2 (засо-
би зв’язку: н.т. +38 (057) 700-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для вручення Вам по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, допиту Вас в якості підозрюваної  у рамках кри-
мінального провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 22024220000000011 від 
03.01.2024 за підозрою Вас у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111-1, ч. 2 ст. 111 КК 
України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі - можливість застосування приводу, вказані 
у ст. ст. 138, 139, 140 КПК України,

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «По-
вістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про підозру

Повідомлення про підозру від 18.06.2024 у кримінальному провадженні №42022000000001510 від 28.10.2022 
стосовно громадянина рф Шахназарова Карена Георгійовича, 08.07.1952 р.н., підозрюваного у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру, розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці 
«Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА
про виклик підозрюваного Шахназарова К.Г.

Підозрюваний Шахназаров Карен Георгійович, 08.07.1952 р.н., громадянин рф, зареєстрований за адресою: 
рф, м. Москва, Малий Козихинський Переулок, буд. 4, корп. 1, кв. 8, відповідно до вимог    ст. ст. 133, 135, 276, 
290-291, 297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 24.06.2024, 25.06.2024 та 
26.06.2024 о 12 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні №42022000000001510 від 28.10.2022 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 436-2 КК України, для вручення 
письмового повідомлення про підозру та допиту Вас як підозрюваного, до старшого слідчого 4 відділу 3 управлін-
ня досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Бутенка Тараса Андрійовича, за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, 33. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кри-
мінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

СООБЩЕНИЕ
о подозрении

Сообщение о подозрении от 18.06.2024 в уголовном производстве №42022000000001510 от 28.10.2022 в отно-
шении гражданина рф Шахназарова Карена Георгиевича, 08.07.1952 г.р., подозреваемого в совершении уголовно-
го преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 436-2 УК Украины.

Полный текст сообщения о подозрении, размещается на веб-сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике 
«Повестки о вызове и сведения об осуществлении специального досудебного расследования» по ссылке: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВЕСТКА
о вызове подозреваемого Шахназарова К.Г.

Подозреваемый Шахназаров Карен Георгиевич, 08.07.1952 г.р., гражданин рф, зарегистрирован по адресу: рф, 
г. Москва, Малый Козихинский переулок, д. 4, корп. 1, кв. 8, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 276, 
290-291, 297-5 Уголовного процессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 24.06.2024, 25.06.2024 и 
26.06.2024 в 12 час. 00 мин. как подозреваемый в уголовном производстве №42022000000001510 от 28.10.2022 
по признакам совершения уголовного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 436-2 УК Украины, для вручения 
письменного уведомления о подозрении и допроса Вас как подозреваемого, к старшему следователю 4 отдела 3 
управления досудебного расследования Главного следственного управления СБ Украины Бутенко Тараса Андрее-
вича, по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность. 

Явка обязательна. В случае неявки без уважительных причин применяются меры, предусмотренные ст. ст. 139, 
140 Уголовного процессуального кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали

про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України Нечухраний Ігор Іванович, 16.08.1978 р.н., повідомляється, що ухва-

лою слідчого судді Корольовського районного суду м. Житомира від 18.06.2024 (унікальний номер судової справи 
в Єдиному реєстрі судових рішень № 296/5483/24 1-кс/296/2142/24) надано дозвіл на здійснення спеціального до-
судового розслідування у кримінальному провадженні №42014110350000438 від 23.12.2014, за Вашою підозрою у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.1 ст. 111 та ч.1 ст. 408 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
(при здійсненні спеціального досудового розслідування)

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137, 297-5 КПК України Нечухраний Ігор Іванович, 16.08.1978 р.н., останнє 
відоме місце реєстрації: Автономна Республіка Крим, Сакський район, с. Вітине, в/м 189, останнє відоме місце про-
живання: російська федерація, Приморський край, м. Артем, вул. Ангарська, буд. 5/1, кв.19, Вам, як підозрюваному 
у кримінальному провадженні № 42014110350000438 від 23.12.2014 у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 
та ч. 1 ст. 408 КК України, необхідно з’явитись о 10 год. 00 хв. 22.06.2024 та о 10 год. 00 хв. 23.06.2024 до старшо-
го слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служби безпеки України в Житомирській області Пустовіта Д.О., за 
адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 7, тел. (0412) 405-214, для участі у проведенні необхідних слід-
чих (розшукових) та інших процесуальних дій в рамках зазначеного провадження (вручення письмових докумен-
тів, допиту в якості підозрюваного, тощо), та з 09 год. 00 хв. 24.06.2024 для отримання повідомлення про завер-
шення спеціального досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового розслідування та озна-
йомлення з ними, вручення прокурором обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування, ві-
дібрання розписки про їх отримання. 

Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. Поважні причини та наслідки не-
прибуття на виклик, передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Нечухраний Ігор Іванович, 16.08.1978 р.н., про те, що 
24.06.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42014110350000438  від  23.12.2014, 
в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 111 та ч. 1 ст. 408 КК України, бу-
де завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого 
Вам необхідно прибути з 09 год. 00 хв. 24.06.2024 до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу Управління Служ-
би безпеки України в Житомирській області Пустовіта Д.О., за адресою: м. Житомир, вул. Фещенка-Чопівського, 
7, тел. (0412) 405-214.

Крім того, відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати 
або відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або їх копії з них, а також на-
дати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, 
якщо сторона захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази в суді.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Мордвічева Андрія Миколайовича, 14.01.1976 року народження, у підготовче 
судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 ро-
ку об 11 годині 30 хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м 
Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену 
Власюк Наталі Анатоліївну, 07.12.1984 року народження, у підготовче судо-
ве засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 13 годині 00 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені, статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Дим-
ченко Ольгу Олександрівну, 26.09.1986 року народження, у підготовче судове 
засідання, у вчиненні кримінального правопорушення,передбаченого ч.4 ст.408 
КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 10 годині 30 хвилин у при-
міщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коро-
бова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України..

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Ковальова Дениса Павловича, 01.06.1976 року народження, у підготовче су-
дове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 
ст.111 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 10 годині 15 хвилин у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Ко-
робова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Курченка Сергія Володимировича, 22.03.1968 року народження, у підготовче 
судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.111 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 12 годині 15 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

 Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Пі-
чахчі Миколу Вікторовича, 02.05.1976 року народження, у підготовче судове за-
сідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 
КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у при-
міщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коро-
бова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України..

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Ми-
рошниченко Євгенію Миколаївну 17.02.1987 року народження, у підготовче су-
дове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 
ст.111-1 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 13 годині 15 хвилин 
у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Ко-
робова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України..

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Ха-
валджі Федора Георгійовича, 13.12.1993 року народження, у підготовче судо-
ве засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.111 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року об 11 годині 45 хвилин 
у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Ко-
робова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Шермана Руслана Станіславовича, 11.07.1972 року народження, у підготовче 
судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч.5 ст.111-1 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 13 годині 30 

хвилин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  
вул. Коробова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Чернишова Андрія Віталійовича, 26.09.1993 року народження, у підготовче су-
дове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.111 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 12 годині 00 хвилин у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Ко-
робова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Ян-
ковського Генадія Михайловича, 31.07.1962 року народження, у підготовче су-
дове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.5 
ст.111-1 КК України, яке відбудеться 24.06.2024 року о 12 годині 45 хвилин у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Ко-
робова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Сенгаєва Ігоря Олеговича, 15.06.1990 року народження, у підготовче судове за-
сідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст.111 
КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року об 11 годині 00 хвилин у при-
міщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коро-
бова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Топузова Івана Васильовича, 21.09.1962 року народження, у підготовче судо-
ве засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 12 годині 30 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачених 
Тріму Бориса Володимировича, 28.10.1962 року народження, Тосхопаран На-
талю Михайлівну, 30.07. 1976 року народження, Долинську Світлану Іванів-
ну, 19.11.1973 року народження, у підготовче судове засідання, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року о 13 годині 45 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6 каб. 209.

Наслідки неприбуття, обвинуваченого, щодо якого здійснюється 
провадженн,я передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки непри-
буття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та за-
хисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, ци-
вільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також пред-
ставника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, пе-
рекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта 
- статтею 327 КПК України.

Суддя О.М. Яценко
___________________________________________________________

Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого 
Хлопова Богдана Олександровича, 24.09.1997 року народження, у підготовче 
судове засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
2 ст.111 КК України, яке відбудеться 24 червня 2024 року об 11 годині 15 хви-
лин у приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. 
Коробова, 6 каб. 210.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється проваджен-
ня, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - стат-
тею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного пози-
вача, цивільного відповідача та їх представників, а також представника юри-
дичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, пред-
ставника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК 
України.

Суддя О.М. Яценко
____________________________________________________________

  Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинувачену Лю-
бинецьку Олену Миколаївну, 14.05.1974 року народження, у підготовче судове 
засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 
111 КК України,  яке відбудеться  24 червня 2024 року о 10 годині 45  хвилин у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь,  вул. Ко-
робова, 6  каб. 209.

Наслідки неприбуття  обвинуваченого,  щодо якого здійснюється прова-
дження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття об-
винуваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника 
- статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільно-
го позивача, цивільного відповідача та їх представників, а також представни-
ка юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекла-
дача, представника уповноваженого органу з питань пробації і експерта - стат-
тею 327 КПК України. 

Суддя О.М. Яценко

Петропавлівський районний суд Дніпропетровської області викликає в 
судове засідання в якості обвинувачених по кримінальному провадженню  
№ 12022130000000011 наступних осіб:

- Перепьолкіна Павла Юрійовича, 11.06.1966 р.н., який зареєстрований та 
проживає за адресою: кв. Дружби народів буд. 24 кв. 97 м.Лисичанськ Лу-
ганської області, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч.3 ст.146, ч.2 ст.260, ч.3 ст.28, ч.1 ст.263, ч.4 ст. 187, ч.3 ст. 
289, ч.2 ст.27, ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України;

- Васильєва Віктора Анатолійовича, 13.06.1965 р.н., який зареєстрований 
та проживає за адресою: кв.Східний буд.28 кв.61 м.Лисичанськ Луганської 
області, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 146, ч. 2 ст. 260, ч. 3 ст. 28, ч.1 ст. 263, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 289,  
ч. 2 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України;

-Дівенка Артура Володимировича, 21.04.1986 р.н., який зареєстрований 
та проживає за адресою: вул. Кафтанова буд. 95 м. Лисичанськ Луганської 
області, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст.146, ч. 2 ст. 260, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст.263, ч. 4 ст. 187, ч. 3 ст. 289, 
ч. 2 ст.27, ч.2 ст.28, ч.1 ст.438 КК України;

-Бодрова Олександра Андрійовича, 02.06.1983 р.н., який зареєстрований 
та проживає за адресою: вул.Зелена буд.50 м.Лисичанськ Луганської облас-
ті, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч.3 ст.146, ч.2 ст.260, ч.3 ст.28, ч.1 ст.263, ч.4 ст. 187, ч.3 ст. 289, ч.2 ст.27, ч.2 
ст.28, ч.1 ст.438 КК України.

 Судове засідання призначене на 15 год. 00 хв. 24 червня 2024 року в при-
міщенні Петропавлівського районного суду за адресою: смт Петропавлівка 
Дніпропетровська область вул.Героїв України буд.74-а каб.7. Суддя Куроч-
кіна О.М. 

 У разі неявки обвинувачених до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися зa відсут-
ністю обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає  
в підготовче судове засідання:

Бахтін Аллу Сергіївну, 26 грудня 1988 року народження, яка народилася в 
м. Каган, Бухарської області, Узбекистан, громадянку України, зареєстрова-
ну та проживаючу по вул.Булавіна, буд. №14, с.Євсуг, Біловодського району, 
Луганської області, в якості обвинуваченої по ч.2 ст.111 КК України, по кри-
мінальному провадженню №186/491/23, провадження №1-кп/0186/66/24, 
яке відбудеться 24 червня 2024 року о 10.00 годині в залі судових засідань 
Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: 
вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м.Першотравенськ, Дніпропетровської 
області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, 
обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-
13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився 
без поважних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на 
нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів міні-
мальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки 
на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як два ра-
зи) є підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя Янжула С.А. 
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ко-
валенко Ірину Володимирівну, 22.04.1971 року народження, проживаючу: 
вул. Центральна, буд. 16, с. Лизине, Сватівського району, Луганської облас-
ті, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню №186/1204/23 по 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 24 
червня 2024 року об 11 год. 00 хв., в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд.№16, м.Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, обвинувачений 
зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Як-
що обвинувачений не з’явився без поважних причин або не повідомив про 
причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стягнення у роз-
мірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бути застосо-
вано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без по-
важної причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціально-
го судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Ні-
коленка Євгена Володимировича, 14.09.1982 року народження, зареєстро-
ваного та проживаючого за адресою: Луганська область, Сватівський ра-
йон, смт Білокуракине, вул.Чапаєва, 91 в якості обвинуваченого по кримі-
нальному провадженню №186/549/23 провадження по ч.5 ст.111-1 КК Укра-
їни, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 24 червня 2024 року 
о 14.30 годині, в залі судових засідань Першотравенського міського суду 
Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд.№16, 
м.Першотравенськ, Синельниківського району, Дніпропетровської області. 
Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК України, обвину-
вачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.court.
gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не пові-
домив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове стяг-
нення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може бу-
ти застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на ви-
клик без поважної причини більш як два рази) є підставою для здійснення 
спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення під-
готовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

 Суддя Кривошея С.С.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Си-
доренка Олександра Анатолійовича, 26 червня 1975 року народження, за-
реєстрованого по вул. Лугова, буд.16, с. Павлівка, Сватівського району, Лу-
ганської області, в якості обвинуваченого по кримінальному проваджен-
ню №186/298/24 за ч.5 ст.111-1 КК України, в підготовче судове засідан-
ня, яке відбудеться 24.06.2024 року о 14:00 годині в залі судових засідань 
Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою:  
вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м. Першотравенськ, Дніпропетровської 
області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст.138 КПК Укра-
їни, обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону  
056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не 
з’явився без поважних причин або не повідомив про причини свого непри-
буття, на нього накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 роз-
мірів мінімальної заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення 
від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш 
як два рази) є підставою для здійснення спеціального судового проваджен-
ня. З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя Демиденко С.М.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України пові-

домляємо, що 18.06.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за № 22023130000000786 від 09.10.2023 за ознаками вчинення зло-
чину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове пові-
домлення про підозру, згідно з яким Нечепуренко Юрій Олександрович, 
24.06.1971 р.н., громадянин України, підозрюється у добровільному обран-
ні до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій тери-
торії, у тому числі окупаційної адміністрації держави-агресора, тобто у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Нечепуренко Юрій Олександрович, 24.06.1971 р.н., заре-

єстрований за адресою: Луганська область, Сватівський район, смт Троїць-
ке, вул. Чкалова, 49, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необ-
хідно з’явитись до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвє-
родонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, 
за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), як підо-
зрюваному о 10 год. 00 хв. на 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 для допи-
ту у якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 22023130000000786 від 
09.10.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 18.06.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
за № 22023130000000738 від 25.09.2023, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмо-
ве повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України Галінкін 
Валерій Йосипович, 01.08.1947 р.н., підозрюється у добровільному обран-
ні до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій те-
риторії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуаль-
ні права та обов’язки підозрюваного розміщуватиметься на вебсайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Підозрюваний Галінкін Валерій Йосипович, 01.08.1947 р.н., який заре-
єстрований та мешкає за адресою: м. Луганськ, вул. 1 Мікрорайон, буд. 
4, кв. 53, на підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно 
з’явитись до Луганської обласної прокуратури за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Кам’янське, вул. Героїв Рятувальників, 19, як підозрюва-
ному о 10:00 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 для допиту у якості підо-
зрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні № 22023130000000738 від 25.09.2023.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст.  138, 139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗ-

СЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 13.06.2024 (судова справа № 201/6855/24) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22022130000000600 від 14.10.2022 стосовно підозрюваного Са-
наєва Івана Володимировича, 10.06.1986 р.н., у вчиненні злочинів, перед-
бачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-

ціального досудового розслідування у КП № 22022130000000600 від 
14.10.2022 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог 
ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Санаєв Іван Володимиро-
вич, 10.06.1986 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Крас-
нодон (нині м. Сорокине), кв. Баракова, буд. 1, кв. 100, викликається о 
10:00 на 24.06.2024, о 10:00 на 25.06.2024, о 10:00 на 26.06.2024 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 
7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрювано-
го, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному кримі-
нальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 
27.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказаною адре-
сою для отримання повідомлення про завершення досудового розсліду-
вання та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій 
стороні), а саме, для надання доступу до матеріалів досудового розсліду-
вання у КП № 22022130000000600 від 14.10.2022 та початку ознайомлен-
ня з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані 
у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування при-
воду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового 
розгляду. Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  

ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 13.06.2024 у судовій справі №201/6752/24 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000805 від 16.10.2023 стосовно підозрюваної Нога-
чевської Катерини Миколаївни, 05.12.1990 р.н., у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним, у кримінальному провадженні 

№ 22023130000000805 від 16.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Ногачевська Ка-
терина Миколаївна, 05.12.1990 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська 
обл., м. Сєвєродонецьк, вул. Чапаєва, буд. 89А, викликається о 10:00 год. 
на 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, 
каб. 131 для допиту в якості підозрюваної, а також для проведення слідчих 
та процесуальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 
26.06.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у вказаному провадженні та початку озна-
йомлення з ними, та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст. 138,139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗ-

СЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 13.06.2024 у судовій справі №201/6750/24 надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023130000000845 від 27.10.2023 стосовно підозрюваної Сичо-
вої Тетяни Миколаївни, 19.01.1967 р.н., у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним, у кримінальному провадженні 

№  2023130000000845 від 27.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана Сичова Тетя-
на Миколаївна, 19.01.1967 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., 
Щастинський р-н, с. Валуйське, вул. Горького, буд. 43А, викликається о 
10:00 год. на 22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 
буд. 7, каб. 131 для допиту в якості підозрюваної, а також для проведення 
слідчих та процесуальних дій у вказаному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завер-
шення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 год. 
26.06.2024 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській облас-
тях за вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершен-
ня досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до матеріа-
лів досудового розслідування у вказаному провадженні та початку озна-
йомлення з ними, та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, вручен-
ня обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обви-
нувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст.ст.  138,139 
КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладення гро-
шового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру та повістка про виклик підозрюваного 

Громадянин Горюшко Володимир Іванович, 12.08.1969 р.н., уроженець 
с. Стельмахівка, Сватівського району Луганської області, зареєстрований 
за адресою: Луганська область, Сватівський район, с. Стельмахівка, вул. 
Шкільна, буд. 10, відповідно до ст. ст. 42, 276, 277 та 278 КПК України, в 
рамках кримінального провадження №22023130000000057 від 18.01.2023 
Вам повідомляється про те, що Ви підозрюєтесь у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тобто у пособ-
ництві державі-агресору, тобто у умисних діях, спрямованих на допомо-
гу державі-агресору (пособництво), збройним формуванням та окупаційній 
адміністрації держави-агресора, вчинених громадянином України, з метою 
завдання шкоди Україні шляхом реалізації і підтримки рішень та дій дер-
жави-агресора, збройних формувань та окупаційної адміністрації держави-
агресора та шляхом добровільного збору, підготовки та передачі матері-
альних ресурсів, інших активів представникам держави-агресора, її зброй-
ним формуванням та окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

Підозрюваний Горюшко В.І., відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, викликається на 09 год. 00 хв. 22.06.2024, на 09 год. 00 хв. 
23.06.2024, на 09 год. 00 хв. 24.06.2024 до слідчого відділу 3 управління 
ГУ СБ України в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, Соборний район, пл. Шевченко, буд. 7, кім. 
131 (місце фактичного розташування) для вручення повідомлення про під-
озру, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №22023130000000057 від 18.01.2023. Наслід-
ки та поважні причини неприбуття особи на виклик визначені ст. ст. 138-
139 КПК України.

Телефон для зв’язку: 0668468154.
Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 

зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції 
України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ  
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 17.06.2024 (судова справа № 201/7054/24) надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22023130000000039 від 12.01.2023 стосовно підозрю-
ваного Юрова Юрія Павловича, 17.06.1969 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого  ч. 6 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у КП № 22023130000000039 від 

12.01.2023 за ч. 6 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрюваний Юров Юрій Павлович, 17.06.1969 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, вул. 1 Беломорська, буд. 11, викликається о 10:00 на 24.06.2024, о 10:00 на 
25.06.2024, о 10:00 на 26.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-
ластях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для 
проведення інших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 10:00 на 
27.06.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за вищевказа-
ною адресою для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття 
матеріалів іншій стороні), а саме: для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у КП № 22023130000000039 від 12.01.2023, 
початку ознайомлення з ними та, у разі виконання вимог ст. 290 КПК України, для вручення обвинувального акта, реєстру матеріалів досу-
дового розслідування та відібрання розписки про їх отримання. Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинува-
чення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приво-
ду, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІД ЧАС ЗДІЙСНЕННЯ ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянин України Корнієнко 

Віктор Миколайович, 23.10.1968 року народження, об 11 годині 00 хвилин 22, 23 та 24 черв-
ня 2024 року до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в 
Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа 
Шевченка, 7, для вручення Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000135 від 25.10.2023, допиту як підозрюваного, а також проведення інших 
слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. Поважні причини та 
наслідки неприбуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуально-
го кодексу України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ В КРИМІНАЛЬНОМУ ПРОВАДЖЕННІ
Шевченківський районний суд м. Києва викликає підозрювану Предейн Ларису Вікторівну, 

20.05.1967 р.н. (зареєстровану за адресою: м. Херсон, проспект 200-річчя Херсона, буд. 26, 
кв. 134), у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України 
(справа № 761/21377/24), у судове засідання, яке відбудеться 18.06.2024 о 10:30.

Явка до суду є обов’язковою. Слухання клопотання про здійснення спеціального досудово-
го розслідування буде проводитись у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, суддя Кваша А.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Воробйова Віолетта Веніамінівна, 21.04.1979 р.н., 
уродженка Російської Федерації, зареєстрована та фактично мешкає за 
адресою: м. Севастополь, вул. П.Корчагіна, буд. 56, кв. 50а, відповідно 
до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається у кримінально-
му провадженні № 22023130000000733 від 21.09.2023 до слідчого відді-
лу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, о 10:00 на 22.06.2024, 
на 23.06.2024, на 24.06.2024 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для 
допиту в якості підозрюваної, у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнен-
ня, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудово-
го розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянка України Давидова Олена Володимирівна, 05.11.1976 р.н., 
зареєстрована за адресою: Луганська область, м. Кремінна, вул. Тітова, 
буд. 7, кв. 62, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального про-
цесуального кодексу України викликається у кримінальному проваджен-
ні №22023130000000196 від 14.03.2023 до слідчого відділу 3 управлін-
ня (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в До-
нецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 на 22.06.2024 о 10:00, на 23.06.2024 
о 10:00, на 24.06.2024 о 10:00 для проведення слідчих та процесуальних 
дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для 
допиту в якості підозрюваної у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, 
можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового 
розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.
office@gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Санаєв Іван Володимирович, 10.06.1986 р.н., за-
реєстрований за адресою: Луганська обл., м. Краснодон (нині м. Со-
рокине), кв. Баракова, буд 1, кв. 100, відповідно до вимог ст. ст. 133, 
135, 137 КПК України викликається у кримінальному провадженні 
№ 22024130000000030 від 08.01.2024 до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Доне-
цькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування) о 10 годині 00 хвилин на 
22.06.2024, 23.06.2024, 24.06.2024 для проведення слідчих та процесу-
альних дій, для вручення письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, для допиту в якості 
підозрюваного у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 
детального плану території та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Постанови Кабінету Міністрів 
України від 25.05.2011 №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громад-
ських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» (із змінами), Великоди-
мерська селищна рада Броварського району Київської області повідомляє громадськість про початок  процедури роз-
гляду та врахування пропозицій до проєкту документу державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцін-
ку до детального плану території загальною площею 2.1999 га для розміщення офісно-складських будівель та споруд 
в смт В. Димерка Броварського району Київської області.

Замовник містобудівної документації: Великодимерська сільська рада Броварського району Київської області.
Розробник містобудівної документації: ФОП Лавро Ю. К.
Підстава для розроблення: 
- РІШЕННЯ Великодимерської селищної ради Броварського району Київської області №1810 LX-VIII від 21 грудня 

2023 року.
Основна мета розробки детального плану території: визначення функціонального призначення та уточнення струк-

тури забудови території.
Основні техніко-економічні показники: 
Територія в межах проекту – 2,1999 га.
Площа забудови – 0,7427 га
Ознайомитися з проєктом містобудівної документації, пояснювальною запискою та звітом про стратегічну еколо-

гічну оцінку, надати свої зауваження і пропозиції можна на сайті: www.vdsr.gov.ua, E-mail: otg@vdsr.gov.ua та в примі-
щенні Великодимерської селищної ради за адресою: вул. Бобрицька, 1, смт Велика Димерка, Броварський р-н, Київ-
ська обл. строком з 19 червня до 19 липня 2024 р.

Громадські слухання  відбудуться 18 липня 2024 року в приміщенні Великодимерської селищної ради за адресою: 
вул. Бобрицька, 1, смт Велика Димерка, Броварський р-н, Київська обл. о 10:00.

ПОВІСТКА 
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 12.06.2024 року було призначено обвинувальний акт у 

кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за № 22024230000000219 від 16.05.2024 року за обвину-
ваченням Грішина Олексія Юрійовича, 04.06.1976 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, до підготовчого судового засідання. Підготовче судове засідання призначено: 25.06.2024 
об 11.30 год. у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29, зал № 503.

У зв’язку з викладеним, у відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК України Херсонський міський суд Херсонської 
області викликає Грішина Олексія Юрійовича, 04.06.1976 року народження, останнє відоме місце проживання: Херсон-
ська область, м. Херсон, вул. Горького, 32, для участі у розгляді кримінального провадження №766/9069/24, у якості об-
винуваченого.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваче-
ного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя М. С. Рябцева

В провадженні Херсонського міського суду Херсонської області перебуває кримінальне провадження 
№  12016230040005598 від 04.10.2016 року за обвинуваченням Максименко Надії Миколаївни, Маслова Павла Єв-
геновича за ч.2 ст. 205-1, ч.2 ст. 206-2 КК України (справа № 766/530/22). Повідомляємо, що на адресу суду надій-
шло клопотання прокурора про закриття кримінального провадження у відношенні обвинуваченого Маслова Пав-
ла Євгеновича, 07.09.1950 року народження, у зв’язку з його смертю. У відповідності до вимог п. 2 ч. 10 ст. 284 
КПК України суд повідомляє та роз’яснює близьким родичам померлого Маслова П.Є. право заявити клопотан-
ня про непогодження із закриттям кримінального провадження. У випадку ненадходження вказаного клопотання 
кримінальне провадження закривається у 10-денний строк.

Суддя М.С.Рябцева

Херсонський міський суд 
 Херсонської області викли-
кає Волошину Ольгу Василівну, 
11.10.1984 р.н., адреса: Херсонська 
обл.,  Херсонський р-н, с. Музиків-
ка, вул. В. Карло, 10, у якості обви-
нуваченої на 20.06.2024 об 11:30 та 
10.07.2024 об 11:00 у підготовче су-
дове засідання з розгляду криміналь-
ного провадження за обвинувачен-
ням Волошиної О.В. за ч.5 ст. 111-1 
КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При 
собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н.К. Іванцова

Херсонський міський суд 
 Херсонської області викликає Яковен-
ко Світлану Іванівну, 02.07.1969 р. н., 
адреса: вул. Центральна, 20, с. Веле-
тенське Херсонського р-ну, Херсон-
ська обл., у якості обвинуваченої для 
участі у судовому засіданні, у якості 
обвинуваченої на 20.06.2024 року об 
11:40 год. та 10.07.2024 року об 11:15 
у судове засідання з розгляду кримі-
нального провадження за обвинува-
ченням Яковенко С.І., ч.5 ст.111-1 КК 
України. 

Явка до суду є обов’язковою. При 
собі мати паспорт або документи, що 
посвідчують особу.

Суддя Н.К. Іванцова

Херсонський міський суд Херсон-

ської області викликає Черевко Сергія 

Миколайовича, 11.08.1975 р. н., про-

живаючого за адресою: м.  Херсон, 

вул. Хірурга Вороного, 31-а, у якості 

обвинуваченого, на 24.06.2024 року о 

09:45 год. у судове засідання з роз-

гляду кримінального провадження за 

обвинуваченням Черевко С.М. за ч. 5 

ст. 111-1 КК України. 

Явка до суду є обов’язковою. При 

собі мати паспорт або документи, що 

посвідчують особу.

Суддя Н.К. Іванцова

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Кратко Д.М., від 13.06.2024 у 
справі № 760/11730/24, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосов-
но громадянки України Романовської Олени Вікторівни, 24.04.1981 р. н., підозрюваної у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваної Романовської О.В.

Підозрювана  Романовська Олена Вікторівна, 24.04.1981 року народження, яка мешкає за адресою: 
Львівська область, м. Самбір, вул. Шевченка, 23, кв. 40, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кримі-
нального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 21.06.2024, 22.06.2024, 23.06.2024 
об 11 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні № 22024101110000026 за ч. 3 ст. 111-1 
КК України, до старшого слідчого в ОВС 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України у 
м. Києві та Київській області майора юстиції Зайця Олександра Віталійовича, за адресою: м. Київ, пр. Пе-
ремоги, 55/2, для завершення досудового розслідування, відкриття та надання доступу до матеріалів кри-
мінального провадження, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000026. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 
140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Перша Хмельницька державна 

контора повідомляє про відкриття 

спадкової справи до майна померло-

го 31 грудня 2023 року Говорущен-

ко Григорія Яковича, 03 лютого 1947 

року народження. Спадкоємцям про-

хання звернутись в строк до 30 черв-

ня 2024 року особисто або шляхом 

направлення заяви до Першої Хмель-

ницької державної нотаріальної кон-

тори за адресою: вул. Проскурівська, 

33, м. Хмельницький, Хмельниць-

ка обл. 

Обвинувачений Єрьоменко Олек-
сандр Олександрович, 07.06.1969 р.н., 
зареєстрований та проживаючий за 
адресою Луганська область, Новоай-
дарський р-н, смт Новоайдар, пров. Не-
залежності, 1, Вам необхідно з’явитися 
на 10 год. 00 хв. 27.06.2024, на 13 год. 
00 хв. 01.07.2024 до Ужгородського 
міськрайонного суду Закарпатської об-
ласті, що знаходиться за адресою: м. 
Ужгород, вул. Загорська, 53 (суддя Ле-
мак О.В.), для проведення судового роз-
гляду у кримінальному провадженні 
№  42022132600000066 від 22.04.2022, 
за ознаками складу кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 
ст. 111-1 КК України. 

У разі неприбуття обвинуваченого 
згідно ст. 323 КПК України судовий роз-
гляд може здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого.

Повідомлення

Адмінколегія Північного  

міжобласного ТВ АМКУ  

прийняла розпорядження від  

06.06.2023 №60/50-рп/к про 

початок розгляду справи 

№271/60/50-рп/к.23 за ознака-

ми вчинення ФОП Мкртчяном В.Д. 

та ФОП Акопяном А.Г. порушення 

ЗЕК, передбаченого п. 1 ст. 50 та  

п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист еконо-

мічної конкуренції».

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Кратко Д.М., від 12.06.2024 у 
справі № 760/11726/24, надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 
громадянки України Радіонової Тетяни Павлівни, 02.03.1972 р. н., підозрюваної у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваної Радіонової Т.П.

Підозрювана  Радіонова Тетяна Павлівна, 02.03.1972 року народження, яка мешкає за адресою: Доне-
цька область, Володарський район, с. Республіка, вул. Тополіна, 3, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 
297-5 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 21.06.2024, 22.06.2024, 
23.06.2024 об 11 год. 00 хв. як підозрюваній у кримінальному провадженні № 22023101110000761 за ч. 3 
ст. 111-1 КК України, до старшого слідчого в ОВС 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ 
України у м. Києві та Київській області майора юстиції Зайця Олександра Віталійовича, за адресою: м. Ки-
їв, пр. Перемоги, 55/2, для завершення досудового розслідування, відкриття та надання доступу до мате-
ріалів кримінального провадження, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні № 22023101110000761. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст.ст. 139, 
140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Немирич Олена Миколаївна, 04.11.1968 р.н., місце реєстрації та прожи-
вання: Харківська область, м. Ізюм, вул. Комсомольська, 76-А, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхідно з’явитись 25.06.2024 о 
10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Те-
риторіального управління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, 
місто Харків (каб. № 8), для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування; 26.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дис-
локацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адресою: ву-
лиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для ознайомлення з мате-
ріалами досудового розслідування; 27.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого 
слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління 
Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташо-
ваного за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для 
вручення обвинувального акта.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ

Редя Оксана Володимирівна, 24.04.1971 р.н., місце реєстрації та про-
живання: Харківська область, м. Куп’янськ, проспект Конституції (колиш-
ня вулиця Леніна), 56, кв. 60, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України, необхідно з’явитись 25.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташова-
ного за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для 
отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування; 26.06.2024 о 10 
год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Тери-
торіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, міс-
то Харків (каб. № 8), для ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування; 27.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дисло-
кацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро роз-
слідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адресою: ву-
лиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для вручення обвину-
вального акта.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Нечитайло Віталій Миколайович, 22.12.1981 р.н., місце реєстрації та 
проживання: Харківська область, Ізюмський район, м. Балаклія, вул. Цен-
тральна, 2А, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК України, необхід-
но з’явитись 25.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з 
дислокацією у м. Харкові) Територіального управління Державного бю-
ро розслідувань, розташованого у місті Полтаві, розташованого за адре-
сою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для отримання по-
відомлення про завершення досудового розслідування та надання досту-
пу до матеріалів кримінального провадження; 26.06.2024 о 10 год. 00 хв. 
до другого слідчого відділу (з дислокацією у м. Харкові) Територіально-
го управління Державного бюро розслідувань, розташованого у місті Пол-
таві, розташованого за адресою: вулиця Євгена Котляра, 7, місто Харків 
(каб. № 8), для ознайомлення з матеріалами кримінального проваджен-
ня; 27.06.2024 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу (з дислокацією 
у м. Харкові) Територіального управління Державного бюро розслідувань, 
розташованого у місті Полтаві, розташованого за адресою: вулиця Євгена 
Котляра, 7, місто Харків (каб. № 8), для отримання обвиунвального акта.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Дніпровського районного суду міста Києва  
від 14.06.2024 (справа № 755/8258/24) надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування у межах кримінального провадження  
№ 22023011000000161, відомості про яке 28.06.2023 внесені до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань за підозрою Мусаєва Латіфа, 13.06.1954 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4  
ст. 111-1 КК України.

На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України викликається підозрюва-
ний Мусаєв Латіф, 13.06.1954 р.н., громадянин України, уродженець Респу-
бліки Узбекистан, зареєстрований та фактично проживаючий за адресою:  
АР Крим, м. Сімферополь, вулиця Ковильна, буд. 39, 24 червня 2024 року  
о 10:00 годині до слідчого управління ГУ СБУ в Автономній Республіці 
Крим (м. Київ, вул. Ю. Поправки, 14а), або до прокуратури Автономної 
Республіки Крим (м. Київ, вул. Ділова, 24) для ознайомлення із матеріа-
лами кримінального провадження, вручення обвинувального акта та реє-
стру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду міста Києва Крат-
ко Д.М., від 13.06.2024 у справі № 760/11940/24, надано дозвіл на здійснення 
спеціального досудового розслідування стосовно громадянки України  Зінчен-
ко Ольги Василівни, 06.01.1989 р.н., підозрюваної у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ ЗІНЧЕНКО О.В.
Підозрювана Зінченко Ольга Василівна, 01.01.1960  року народження, 

яка зареєстрована за адресою: Херсонська обл., Скадовський р-н, смт Тав-
рія, вул. Миру, 12, до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 Кримінального процесу-
ального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 24.06.2024, 25.06.2024, 
26.06.2024 о 09 год. 00 хв., як підозрюваній у кримінальному провадженні  
№ 22024101110000356  за ч. 3 ст. 111-1 КК України, до старшого  слідчого слід-
чого управління Головного управління СБ України у м. Києві та Київській об-
ласті Желудовського Руслана Віталійовича, за адресою: м. Київ, пр. Перемоги, 
55/2, для завершення досудового розслідування, відкриття та надання досту-
пу до матеріалів кримінального провадження, отримання обвинувального ак-
та, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні № 22024101110000356. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди, передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни: примусовий привід, грошове стягнення.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ

Громадянка України Князєва Ірина Григорівна, 04.10.1975 року наро-
дження, уродженка м. Тульчин Вінницької області, останнє відоме міс-
це проживання: Вінницька обл., м. Тульчин, вул. Пестеля, буд. 5, у відпо-
відності до вимог ст. 111, 135, 277, 278 КПК України Вам повідомляєть-
ся про зміну раніше повідомленої підозри у кримінальному проваджен-
ні № 22022020000000120 від 28.06.2022 за ознаками вчинення злочинів, 
передбачених ч. 1 ст. 110 (публічні заклики до дій, які вчиняються з ме-
тою зміни меж території або державного кордону України на порушення 
порядку, встановленого Конституцією України), ст. 436 (публічні заклики 
до агресивної війни), ч. 1 ст. 436-2 КК України (виправдовування зброй-
ної агресії Російської Федерації проти України, розпочатої у 2014 році).

Права, обов’язки та гарантії підозрюваної визначені зокрема ст. 42 КПК 
України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Слідчий в ОВС слідчого відділу
УСБУ у Вінницькій області                      Сергій САХНЕНКО

Південно-західне міжобласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України повідомляє, що 
26.04.2024 року адміністративною колегією відділення прийнято рішення №72/33-р/к у справі №72/48-21 про по-
рушення законодавства про захист економічної конкуренції та накладення штрафу на ТОВ «Укр-Пром-Монтаж» 
(ідент.код - 40988841)  у розмірі 68 000,00 грн (шістдесят вісім тисяч) гривень та на ТОВ «Будівельна корпорація 
«Інтерсіті» (ідент.код - 41021074) у розмірі 68 000,00 грн (шістдесят вісім тисяч) гривень. Вказане рішення розмі-
щено на офіційному вебсайті АМКУ (https://amcu.gov.ua/).

Повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Запоріжжя Стратій Є.В. від 13.06.2024 (спра-

ва №331/3541/24, провадження № 1-кс/331/1143/2024) надано дозвіл на проведення спеціального досудо-
вого розслідування відносно Піскунової Анастасії Василівни, 12.01.1992 р. н., у кримінальному провадженні 
№ 2202408000000858 від 27.05.2024. Окрім того, повідомлення про надання дозволу на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні №22024080000000858 від 27.05.2024 стосовно під-
озрюваної Піскунової Анастасії Василівни, 12.01.1992 р.н., розміщено на сайті Офісу Генерального прокурора.
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Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла 

розпорядження від 06.09.2023 №60/80-рп/к про початок розгляду 

справи №301/60/80-рп/к.23 за ознаками вчинення  

ТОВ «Меді грін трімікс» та ТОВ «Агрітек» порушення ЗЕК,  

передбаченого п. 1 ст. 50  

та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист економічної конкуренції».

Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла 

розпорядження від 01.03.2023 № 60/20-рп/к про початок розгляду 

справи № 244/60/20-рп/к.23 за ознаками вчинення  

ТОВ «БТК СВІТ БУДІНВЕСТ» та ФОП Манукяном А. порушення ЗЕК,  

передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ 

 «Про захист економічної конкуренції».

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинуваченого Ларіоно-
ва Віталія Володимировича, 07.04.1996 року народження (останнє відоме місце про-
живання: Харківська область, Куп’янський район, смт Шевченкове, вул. Д. Лучицько-
го,79), обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення – злочину, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, в судове засідання, яке відбудеться 21 червня 2024 року 
о 10-00 годині.  Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзев-
ського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора Альо-
шина, 7, зал судових засідань №1, під головуванням судді Сітало А.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним повідом-
ленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинувачено-
го в порядку спеціального судового провадження.

Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла 

розпорядження від 23.09.2021 №60/137-рп/к про початок роз-

гляду справи № 131/60/137-рп/к.21 за ознаками вчинення ФОП 

Назаренком В.А. та ФОП Акопяном А.Р. порушення ЗЕК, перед-

баченого п.1 ст.50 та п.4 ч.2 ст.6 ЗУ «Про захист економічної кон-

куренції».

Свідоцтво про право власності 
для прогулянкових суден та Свідоцтво про 
право плавання під державним прапором 

України (судновий патент) на судно 
з реєстраційним бортовим номером  

«ua 0728 МА», судновласник Сіренко Валентин 
Іванович, вважати недійсними.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій, 

видане УПР  Особливого складу  штабу КСВ ЗСУ 

   на ім’я Жарковського Сергія Євгеновича, 

 вважати недійсним.

Судновий білет на судно  

з реєстраційним бортовим номером  

«ДАП-9317-K», судновласник  

Висоцький Віктор Степанович,  

вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про базову середню освіту А № 012386, 
видане середньою школою № 201 м. Києва 10.06.1991 р.  

на ім’я Яковлєва Вадима Георгійовича,  
вважати недійсним.

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ДА ВН,  
№ 008600, виданий 19.05.1997 року Луганським професійно-технічним 

училищем № 100, на ім’я Шумченко Романа Олександровича,  
вважати недійсним. 

Втрачене свідоцтво про базову загальну середню освіту КВ 22931278 
та додаток до нього від 21 червня 2003 р., видані спеціалізованою 
школою № 165 м. Києва на ім’я Ласкова Руслана Олександровича, 

вважати недійсним.

Після смерті Чабана Олександра Петровича, 10.09.1968 р.н., який помер 
26.12.2023 р., відкрилася спадкова справа. Спадкоємцям необхідно звер-
нутися до приватного нотаріуса Уманського райнотокругу Черкаської обл. 
Камуз Ю.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Галкіна В.О.

Ухвалою слідчого судді Кіровського районного суду м. Дніпропетров-
ська 14.06.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні №62024050030000032 від 
29.01.2024 відносно Галкіна Вадима Олександровича, 21.06.1982 р.н., підо-
зрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Галкіна В.О. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування

Підозрюваний Галкін Вадим Олександрович, 21.06.1982 р.н., у відпо-
відності до ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 
22.06.2024, 23.06.2024 та 24.06.2024 о 10:00 до слідчого Третього слідчо-
го відділу (з дислокацією у м. Маріуполі) Територіального управління Дер-
жавного бюро розслідувань, розташованого у місті Краматорську, за адре-
сою: м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94, для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатка-
ми у кримінальному провадженні №62024050030000032 від 29.01.2024, в 
якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Відповідно до ст.ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України повідо-
мляю, що 14.06.2024 у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР 
16.04.2022 за № 62022080010000013 за ознаками вчинення злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, складено письмове повідомлення про 
підозру, згідно з якою Ладний Олексій Олександрович, 30.03.1985 року 
народження, проживаючий за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, смт Якимівка, вул. Степова, буд. 7, будучи громадянином 
України вчинив умисні дії на шкоду суверенітетові, територіальній ціліснос-
ті та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній чи інфор-
маційній безпеці України шляхом переходу на бік ворога в період збройно-
го конфлікту в умовах воєнного стану, тобто підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

 ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

Ладний Олексій Олександрович, 30.03.1985 року народження, прожи-
ваючий за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Яки-
мівка, вул. Степова, буд. 7, відповідно до вимог ст.ст. 134, 135 КПК України, 
на 10 годину 24.06.2024, на 10 годину 25.06.2024, на 10 годину 26.06.2024 
Вам необхідно з’явитись до Запорізької обласної прокуратури за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Дмитра Апухтіна, 29а, для вручення письмового повідо-
млення про підозру та допиту в якості підозрюваного у кримінальному про-
вадженні № 62022080010000013 від 16.04.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а 
також проведення інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ АНТІПОВУ Є.О.

Громадянин України Антіпов Євгеній Олександрович, 04.12.1992 р.н. (останнє відоме 

місце мешкання: Луганська область, Старобільський район, с. Половинкине, вул. Ле-

ніна, буд. 89), відповідно до вимог ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України повідомля-

ється про те, що 13.06.2024 у кримінальному провадженні № 62023050020000179 від 

04.05.2023 стосовно нього складено та його  повідомлено про підозру у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, а саме у вчиненні 

державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду су-

веренітетові, територіальній цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, 

економічній та інформаційній безпеці України – переходу на бік ворога в період зброй-

ного конфлікту, вчиненому в умовах воєнного стану.

Повний текст повідомлення про підозру з пам’яткою про процесуальні права та 

обов’язки підозрюваного розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 

підрозділі сайту «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досу-

дового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-

viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО АНТІПОВА Є.О.

Громадянин України Антіпов Євгеній Олександрович, 

04.12.1992 р.н., останнє відоме місце мешкання: Луганська 

область, Старобільський район, с. Половинкине, вул. Лені-

на, буд. 89, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, Вам необхідно 

з’явитися 22, 23, 24 червня 2024 року в період робочого часу з 

09.00 по 18:00 год. до Другого слідчого відділу (з дислокацією 

у м. Сєвєродонецьку) ТУ ДБР, розташованого у м. Краматорську  

(м. Дніпро, вул. Січових Стрільців, 94), тел. роб. слідчого:  

099-151-51-00, для отримання письмового повідомлення про 

підозру, а також проведення інших слідчих та процесуальних 

дій у кримінальному провадженні № 62023050020000179 від 

04.05.2023 за ч. 2 ст. 111 КК України у якості підозрюваного.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-

кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-

су України.

Слідчий Другого слідчого відділу 

(з дислокацією у м. Сєвєродонецьку)        Анатолій ЧАПЛАНОВ

Оголошення про виклик до суду

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під голо-
вуванням судді Щепіхіної В.В. перебуває обвинувальний акт з додатка-
ми у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№ 42023220000000084 від 12.04.2023, за обвинуваченням Ахмерова Емі-
ля Камільовича, 25.08.1978 року народження, уродженець міста Нефте-
кумськ, Ставропольський край, Російська Федерація, громадянин Росій-
ської Федерації, командир 99 самохідного артилерійського полку 3 мото-
стрілецької дивізії 20 загальновійськової армії західного віськового округу 
ЗС РФ (полковник), у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч.2 ст.28 та ч. 1 ст. 438 КК України.

Підготовче судове засідання призначено на 21 червня 2024 року о 13 го-
дині 00 хвилин та відбудеться в приміщенні Дзержинського районного су-
ду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В, кб. 118).

Виклик обвинуваченого Ахмерова Еміля Камільовича для участі у судо-
вому засіданні здійснити через оголошення на офіційному вебсайті судо-
вої влади України.

Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає обвинувачено-

го Назарько Олексія Васильовича, 08.07.1989 року народження (остан-

нє відоме місце проживання: вул. Харківська, б. 5, кв. 2, смт Шевченко-

ве, Куп’янський район, Харківська область), обвинуваченого у вчиненні 

кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України 

в  судове засідання, яке відбудеться 21 червня 2024 року о 09.00 годині. 

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-

мент, який посвідчує особу.

Судове засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевського ра-

йонного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора 

Альошина, 7, зал судових засідань №4, головуючий суддя – Черняк В.Г., 
судді – Шевченко С.В., Сітало А.К.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а кримінальне провадження може здійсню-

ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-

го провадження.

В провадженні Дзержинського районного суду м. Харкова під голо-
вуванням судді Щепіхіної В.В., перебуває обвинувальний акт з додатка-
ми у кримінальному провадженні, відомості про яке внесені до ЄРДР за 
№ 42023220000000084 від 12.04.2023, за обвинуваченням Шляпнікова 
Костянтина Анатолійовича, 24.06.2001 року народження, уродженець міс-
та Кунгур Пермської області, Російська Федерація, громадянин Російської 
Федерації, водій 752 мотострілецького полку 3-ї мотострілецької дивізії 20 
загальновіськової армії ЗС РФ (рядовий, прикомандирований до 99 са-
мохідного артилерійського полку), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч.2 ст.28 та ч. 1 ст. 438 КК України (судова справа 
№638/4038/24, провадження №1-кп/638/1324/24).

Підготовче судове засідання призначено на 21 червня 2024 року о 13 го-
дині 00 хвилин та відбудеться в приміщенні Дзержинського районного су-
ду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В кб.118).

Виклик обвинуваченого Шляпнікова Костянтина Анатолійович для участі 
у судовому засіданні здійснити через оголошення на офіційному веб-сайті 
судової влади України.

Оголошення про виклик особи. зареєстроване місце проживання 
(перебування), місцезнаходження чи місце роботи якого невідоме

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає Головніна Олек-
сандра Володимировича, 11.03.1981 р.н., у кримінальному проваджен-
ні №12022221100000999 від 22.10.2022, обвинуваченого у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, у 
судове засідання на 09:00 год. 21.06.24 р. Адреса суду: 61001, м. Харків, 
м-н Героїв Небесної Сотні, 36, 3 під’їзд (дата документу 29.04.24, справа 
№ 646/8536/23).
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